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 Якщо ви бажаєте запросити автора цієї книги для 
 виступу у вашій церкві або на конференції, будь 
 ласка, зверніться на сайт: www.lifeas1.com 
 або зв'яжіться з Шерон Гонзалес за електронною 
 адресою: sharon@lifeas1.com 

 Усі цитати з Біблії, крім окремо зазначених місць, 
 взяті з Українського перекладу Біблії в перекладі 
 Івана Огієнка. 
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	П		РАВОСУДДЯ		,		ОПОВИТЕ		МИЛОСЕРДЯМ	

 Правосуддя,  Оповите  Милосердям 
 (версія  українською  мовою)  присвячена 
 носіям  правосуддя,  що  призначені 
 Господом  -  Божим  українським 
 посланникам  і  заступникам  за 
 праведність.  Ці  неймовірні  чемпіони 
 істини  і  справедливості  зараз 
 формуються  у  горнилі  війни.  Україна 
 зустрічається  з  Мужем  Вогню,  Ісусом, 
 Який  проходить  це  випробування  поруч 
 із ними.  1 

 Господь  встановлює  своє  правосуддя 
 викуплення  і  звільнення  над  Своїми 
 українськими  людьми:  "Через  утиск 
 убогих,  ради  стогону  бідних  тепер  Я 
 повстану,  говорить  Господь,  поставлю 
 в  безпеці  того,  на  кого  розтягують 
 сітку!"  (Псалом  11:6).  Ці  улюблені 
 помазані  носії  справедливості 
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 піднімуться,  як  переможці,  несучи  із 
 собою  зброю  любові  і  звільнення,  коли 
 вони  будуть  досягати  народи.  Так,  як 
 Господь  діє  від  їх  імені,  вони  також 
 будуть діяти заради міст і народів. 

 1  "Він  відповів  та  й  сказав:  Таж  я  бачу 
 чотирьох  мужів  непов'язаних,  що 
 ходять  посеред  огню,  і  шкоди  їм  нема, 
 а  вигляд  того  четвертого  подібний  до 
 Божого сина!" (Даниїла 3:25) 
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	П		РО	 	СЛУЖІННЯ	 	L		IFE	 	AS	 	O		NE	
 www.lifeas1.com 	перейти	до	змісту	

 Я в них і Ти в Мені. Іоанна 17:21-23 

 Джек  і  Шерон  Гонзалес  заснували 
 служіння  Life  As  One  у  1990-их,  щоб 
 досягати  міста  і  народи.  Це  служіння 
 спорядження,  що  допомагає  віруючим 
 зростати  у  близькому  особистому 
 пізнанні  Бога  і  робити  великі  речі 
 завдяки  їх  близьким,  особистим 
 стосункам  з  Ним.  “А  народ,  що  знає 
 свого  Бога,  зміцніє  та  й  діятиме.”  Даниїл 
 11:32 
 Джек  і  Шерон  об’єднуються  з  церквами 
 щоб  допомогти  віруючим  і  лідерам 
 легше  знаходити  Божу  присутність,  як 
 основне  джерело  своєї  сили.  Їх  вчення 
 включає  в  себе  практичні 
 вправи-активації,  розроблені  для  того, 
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 щоб  надати  силу  кожній  людині  для 
 виконання  унікальних  задач  роботи 
 царства,  що  є  на  їх  житті.  Вони  також 
 близько  співпрацюють  з  лідерами  на 
 робочих  місцях,  щоб  розвивати  їх 
 лідерське  помазання,  розширюючи  їх 
 вплив царства. 
 В  середині  90-их  Джек  і  Шерон  почали 
 проводити  сесії  заступницького 
 богослужіння  за  міста  і  регіони.  Їх 
 головною  метою  був  розвиток  будинків 
 молитви  і  молитовних  груп,  що 
 включало в себе роботу у східній Європі. 

 Пізніше  їх  місія  розширилась  до 
 розповсюдження  Божої  присутності  в 
 усіх  сферах  суспільства.  Вони 
 співзаснували  Marketplace  Alive, 
 служіння,  що  допомогло  людям 
 прийняти  своє  стратегічне  розміщення 
 на  робочому  місці.  Лідери  зросли  у 
 впливі  в  їх  бізнесі,  суспільстві  і  культурі 
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 із  пристрастю  по  Богу.  Шерон  служила 
 як  лідер  групи  у  міжнародному 
 пророцько-наставницькому  служінні 
 для бізнес-лідерів. 

 Джек  і  Шерон  працювали  в  сферах 
 бізнесу  і  церкви  десятки  років.  протягом 
 понад  45  років  Джек  керував  великими, 
 напруженими  проектами  в  будівництві  і 
 займався  своєю  власною 
 консалтинговою  фірмою  у  сфері 
 менеджменту  в  будівництві.  Якщо  ви 
 прилетите  в  аеропорт  в  Орландо, 
 Флорида,  можливо  ви  будете  іти  через 
 прекрасний  термінал  Дельта;  він  був 
 одним  із  проєктів  Джека.  В  той  час,  коли 
 Джек  працював  у  своїй  сфері  він 
 допомагав  бізнесменам  впоратись  із 
 різними  викликами,  надихаючи  їх  жити 
 у цілісності і з надією на Божу благість. 
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 Коли  Джек  пішов  на  пенсію  у  2010,  вони 
 присвятили  себе  повному  служінню 
 народам.  Джек  і  Шерон  служать  як 
 присвячені  служителі  Божого  Євангеліє  і 
 Царства.  Бог  благословив  їх  двома 
 прекрасними  доньками,  чудовими 
 зятями і двома чарівними онуками. 
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	П		ЕРЕДМОВА	 	перейти	до	змісту	

 Упродовж  свого  життя  в  Царстві  я 
 прочитала  безліч  книжок,  багато  з  яких 
 чудові  у  своїх  сферах.  Однак  я  не  можу 
 пригадати  жодної,  яка  б  так  наблизила 
 мене  до  Господа,  як  "Правосуддя 
 оповите  милосердям",  викликаючи 
 водночас  м’яке,  але  таке  переконливе 
 викриття. 

 Згідно  з  Webster’s  New  Twentieth  Century 
 Dictionary  ,  усвідомлення  провини 
 (докір/викриття) визначається як: 

 1.  Акт  виявлення,  доведення  або 
 встановлення  винності  у  вчиненні 
 правопорушення. 

 2.  Тверда віра. 
 3.  Переконання  або  процес 

 переконання. 
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 Сторінка  за  сторінкою,  абзац  за 
 абзацом,  моє  серце  плакало, 
 усвідомлюючи,  що  я  винна  у  тому,  що 
 не  несу  справедливість.  Святий  Дух 
 використовував  кожне  речення,  щоб 
 переконати  мене  в  тому,  що  я  маю 
 призначення  посла,  щоб  приносити  – 
 молитися  –  боротися  за  справедливість 
 Господа в житті людей. 

 Метою  приходу  Христа  на  землю  було 
 здійснити  велике  переміщення 
 багатства...  переведення  душ  з  рахунку 
 темряви  та  переміщення  їх  на  рахунок 
 Світла.  Ви  бачите,  що  справжнє 
 багатство  не  має  нічого  спільного  з 
 грошима,  але  пов’язане  зі  спасінням 
 самотніх,  нужденних,  хворих,  тих,  хто  в 
 скорботі,  і  знедолених,  які  знаходять 
 багатство  спасіння  Отця.  Гадаю,  Святий 
 Дух  найкраще  висловив  це  через 
 апостола Якова: 
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 «Послухайте,  мої  брати  любі,  чи  ж  не 
 вибрав  Бог  бідарів  цього  світу  за  багатих 
 вірою  й  за  спадкоємців  Царства,  яке 
 обіцяв Він тим, хто любить Його?» 
 (Якова 2:5). 

 Напевно,  багато  з  нас  чули  вислів: 
 "Чомусь  можна  навчити,  а  щось  можна 
 вловити".  Я  дійсно  багато  чого 
 навчилася,  читаючи  цю  книгу,  але  ще 
 більше  “вловила”  те,  що  Святий  Дух 
 вклав у слова, написані Шерон. 

 Протягом  багатьох  років  Шерон 
 позиціювала  мене  як  духовного 
 наставника  у  своєму  житті.  Вона  скаже 
 вам,  що  багато  чому  навчилася  в  мене. 
 Але  я  можу  лише  додати  наприкінці  цієї 
 передмови,  що  цей  наставник  багато 
 чому навчився у своєї учениці. 
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 Діана Бакер 
 Президент і засновниця Battle Axe 
 Brigade Ministries Inc. 
 Співробітник Glory of Zion International 
 Член Міжнародної коаліції апостолів 

 (Після  першого  видання  "Правосуддя, 
 оповитого  милосердям",  Діана  пішла  до 
 Господа  у  2010  році.  Вона  жила  і 
 молилася  за  справедливість  як  у  США, 
 так  і  в  багатьох  країнах  світу.  Її  першою 
 любов’ю  було  поклоніння  Господу  та 
 розкриття  Його  слави  перед  людьми. 
 Діани  дуже  не  вистачає,  але  її  вплив 
 продовжує  жити  в  серцях  тих  багатьох, 
 на кого вона вплинула.) 
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	ПРОЛОГ	 	перейти	до	змісту	

 Лише  за  40  днів  молитви  про 
 милосердя  призвели  до  падіння 
 злочинності  на  27%  у  найжорстокішому 
 злочинному  районі  Орландо,  штат 
 Флорида  Наркоторговці  виїхали, 
 квартири-притони  були  знесені. 
 Несправедливість  відступила.  Через  два 
 роки  Департамент  поліції  Орландо 
 повідомив  про  подальше  зниження 
 злочинності  на  20%.  Начальник  поліції 
 публічно  визнав,  що  саме  дворічна 
 молитовна  кампанія,  проведена  на  розі 
 вулиць  Конлі  та  Вестморленд,  у  самому 
 серці  кримінального  району,  стала 
 рушієм змін на користь справедливості.  1 

 Досвід  Божої  змінюючої  сили 
 милосердя  через  Його  молитовний 
 народ  значно  зміцнив  мою  віру  і 
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 викликав  у  мені  глибше  співчуття  до 
 тих, кого пограбувала несправедливість. 

 Протягом  сезону  молитви  і  реального 
 зіткнення  з  Божою  силою  Святий  Дух 
 почав  висвітлювати  для  мене  слова  з 
 Пісні над Піснями 7:12-13: 

 «Ходи  ж,  мій  коханий,  та  вийдемо  в 
 поле,  переночуємо  в 
 селах! Устанемо  рано,  й  ходім  у 
 сади-виногради,  подивимося,  чи 
 зацвів  виноград,  чи  квітки 
 розцвілись,  чи  гранатові  яблуні 
 порозцвітали?...  Там  кохання  своє 
 тобі дам!». 

 Ісус  запросив  мене  зрозуміти  силу 
 наполегливої  дієвої  молитви  –  місця,  де 
 Він  прагне  розкрити  більше  Своєї 
 любові.  Слово  "переночуймо"  стало 
 ключовим  у  цьому  уривку.  Воно  означає 
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 зупинитися,  провести  ніч,  залишитися  і 
 перебувати  2  .  Багато  молитовників  вірно 
 застосовували  силу  молитви  на  місці, 
 або  молитовної  ходи  –  способу  "вийти 
 в  поле"  –  через  разові  візити.  Проте 
 аспект  перебування  на  місці,  поки  не 
 з’являться  плоди,  часто  відсутній  у  таких 
 ініціативах.  Якщо  ми  отримаємо 
 благодать  перебувати,  залишатися  на 
 місці,  і  діяти  в  цій  благодаті,  ми 
 побачимо,  як  любов  Ісуса  розливається 
 на  цю  територію,  і  спостерігатимемо  за 
 тим, як прийдуть жнива. 

 Фокусування  на  певному  районі  вашого 
 міста  може  звільнити  полонених  від 
 бідності,  кайданів  і  смерті.  Ісус  прагне, 
 щоб  краса  Його  врожайного  поля 
 відкрилася  Йому  і  була  приведена  в 
 Його  Царство.  Він  жадає,  щоб 
 несправедливість  у  світі  припинилася 
 через Його молитовний народ. 
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 Протягом  кількох  років  ми  з  чоловіком 
 молилися  за  територію,  де  живемо.  Ми 
 відвідували  місця  несправедливості  і 
 волали  про  свободу  для  полонених.  Ми 
 прагнемо  побачити  сильну  і  сміливу 
 молитовну  армію  носіїв  правосуддя,  які 
 змінять  статистику  злочинності  та 
 статистику спасіння. 

 Ця  книга  народилася  з  бажання  навчити 
 і  надихнути  багатьох  зайняти  своє  місце 
 як  носіїв  справедливості,  духовних 
 борців  зі  злочинністю  та  збирачів 
 урожаю  для  Царства.  Вона  створена, 
 щоб  мотивувати  до  молитовних  дій  і 
 розвивати  досвід  молитв  за 
 справедливість. 

 Запитання  наприкінці  кожного  розділу 
 допоможуть  вам  використовуючи 
 процес  читання  змінити  своє  мислення 
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 на  мислення  Царства.  Гадаю,  було  б 
 цікаво  обговорити  ці  питання  з  вашими 
 друзями. 

 Ця  книга  написана  палко  і  просто  для 
 полонених,  з  молитовними  криками  за 
 їхнє  звільнення.  Божі  слова,  наведені  у 
 книзі,  та  вчення  істини  свідчать  про 
 Його  верховну  силу  справедливості,  яка 
 забезпечує  свободу  для  тисяч, 
 мільйонів,  мільярдів.  Сама  книга  є 
 молитовним  заступництвом  за  тих,  хто 
 зараз  перебуває  у  темряві.  Ми  можемо 
 виявити  співчуття  до  сиріт,  нужденних  і 
 духовно  мертвих,  молячись  перед 
 Богом  Отцем,  шукаючи  життя  через 
 Його  Сина  Ісуса.  Ми  поставлені  у 
 небесному  суді,  щоб  принести 
 справедливість  на  землю  –  вивільняти 
 життя.  Справедливість  виправляє 
 кривду,  і  приносить  те,  що  правильно. 
 Справедливість звільняє полонених. 
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 "Правосуддя,  оповите  милосердям" 
 закликає  братів  і  сестер  у  Царстві 
 виконувати  свої  посольські 
 повноваження  заради  знедолених. 
 Знедолені  –  це  ті,  хто  перебуває  поза 
 серцем  Ісуса  Христа,  поза  життям, 
 радістю  і  миром.  Ми  можемо 
 об’єднатися  разом  –  від  молитовної 
 кімнати  до  молитовної  кімнати,  від 
 групи  до  групи,  від  міста  до  міста  –  і 
 стати  потужною  силою  на  землі,  яка 
 кличе:  "Поверніться  до  Бога!"  Разом  ми 
 можемо  молитися  за  свободу  від  зла, 
 старої  природи,  свободу  від  стану 
 втраченості  і  бачити,  як  мертві 
 звертаються  до  життя,  до  Ісуса, 
 Життєдавця. 
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 Нехай  Святий  Дух  говорить  до  вас  і 
 веде,  коли  ви  з  радістю  приймаєте  цей 
 поклик. 

 ~Шерон Гонсалес 
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 уважні – «Сяючі» – Пауза для роздумів 
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 Розділ 9  Голос справедливості  157 
 "Вуста праведника говорять мудрість" – 
 Правосуддя говорить – Стояти на Слові – 
 Будьте прапором Його справедливості– 
 Пауза для роздумів 
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 205 
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	Вступ	 	перейти	до	змісту	

	Х		ТО	 	МИ		ТАКІ		?	

 Учні молитви 

 Святі,  що  моляться,  приймають  небесні 
 мандати  та  утверджують  їх  на  землі.  Без 
 молитви  неможливо  повністю  принести 
 Царство  Боже  на  землю.  Учні  молитви 
 унікально  й  могутньо  сприяють 
 виконанню  Великого  Доручення;  вони  є 
 мостом  між  небом  і  землею, 
 відкриваючи  шляхи  для  цінних  душ, 
 щоб вони увійшли в серце Бога. 
 Після  завершення  Своєї  справи  на  землі 
 Ісус  Христос  доручив  звершення  Божого 
 Царства  на  землі  святим,  синам  і 
 дочкам  Небесного  Отця.  Ісус 
 проголосив,  що  саме  ми  повинні 
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 змінювати  цей  світ,  бо  Він 
 перебуватиме в нас: 

 «...  А  Ісус  підійшов  і  промовив  до  них 
 та  й  сказав:  Дана  Мені  всяка  влада 
 на  небі  й  на  землі. 1Тож  ідіть,  і 
 навчіть  всі  народи,  христячи  їх  в 
 Ім’я  Отця,  і  Сина,  і  Святого  Духа…» 
 (Матвія. 28:18-19). 
 «…  А  Ісус  підійшов  і  промовив  до  них 
 та  й  сказав:  Дана  Мені  всяка  влада 
 на  небі  й  на  землі. Тож  ідіть,  і 
 навчіть  всі  народи,  христячи  їх  в 
 Ім’я  Отця,  і  Сина,  і  Святого  Духа» 
 (Івана. 14:12). 
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 Служителі примирення 

 Ми  –  служителі  примирення,  ось  хто 
 ми.  Оскільки  Ісус,  Великий  Заступник, 
 живе  в  нас,  тому  Царство 
 розповсюджується  на  землі  через  нас. 
 Коли  ми  перебуваємо  в  Ісусі,  який  вічно 
 живе,  щоб  заступатися  за  нас  (Євреїв 
 7:25),  Бог  може  використати  нас,  щоб 
 могутньо  впливати  на  цю  землю  та 
 приносити на неї Його славу: 

 «Усе  ж  від  Бога,  що  нас  примирив  із 
 Собою  Ісусом  Христом  і  дав  нам 
 служіння  примирення, бо  Бог  у 
 Христі  примирив  світ  із  Собою 
 Самим,  не  зважавши  на  їхні  провини, 
 і  поклав  у  нас  слово  примирення....» 
 (2 Коринтян 5:18-19) 

 Що  таке  служіння  примирення?  Слово 
 «примирити»  означає  «знову  призвати 

 31 



 до  єдності  й  дружби  тих,  чиї  почуття  або 
 стосунки  були  відчужені;  відновити 
 дружбу  або  прихильність  після 
 розриву».  Коли  ми  беремо  участь  у 
 примиренні,  ми  закликаємо  до 
 відновлення.  Ми  приводимо  загублених 
 і втрачених дітей до Ісуса. 

 Щоразу,  коли  ми  молимося,  просячи 
 про  Божественне  втручання  в  певну 
 ситуацію,  ми  стаємо  служителями 
 примирення,  створюючи  можливість 
 для  єдності  між  земною  ситуацією  та 
 Божою  волею.  Виправляючи  те,  що 
 неправильно,  ми  наближаємо  людину 
 до  Бога,  приводячи  її  до  спасіння, 
 зцілення,  надії  та  Божої  прихильності. 
 Яке захоплююче служіння! 
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 Посли Царства 

 Ми  створені  бути  не  тільки 
 служителями  цього  примирення,  але  й 
 послами: 

 «Оце  ми  як  посли  замість  Христа, 
 ніби Бог благає через нас...» 

 (2 Коринтян 5:20) 

 Посли  —  це  дипломатичні 
 представники  найвищого  рангу, 
 призначені  й  уповноважені 
 представляти  один  уряд  або  царство  в 
 іншій  країні.  Посли  є  уповноваженими 
 посланцями,  які  відповідають  за  збір 
 інформації,  що  стосується  політики 
 їхнього  царства,  та  впровадження  цієї 
 політики  за  межами  свого  царства.  Вони 
 також  захищають  громадян  своєї 
 країни,  а  також  їхні  особисті  та 
 комерційні  інтереси.  Резиденція  посла 
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 вважається  суверенною  територією 
 царства,  яке  він  представляє.  4 

 Заподіяти  шкоду  послу  —  означає 
 образити царя, який його послав.  5 

 Посли  Царства  призначені  Богом  для 
 проголошення  Його  волі.  Християни  є 
 послами  Христа,  яким  довірено 
 збирання  інформації,  що  стосується 
 Його  Царства,  проголошення  Його 
 Слова  та  впровадження  політики 
 Божого  примирення.  Ми  представляємо 
 Бога  перед  усіма  людьми,  турбуємося 
 про  безпеку  наших  співгромадян  і 
 приносимо  примирення  в  усі  сфери, 
 довірені  нашій  особистій 
 відповідальності. 
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 Царі та судді 

 Як  праведники,  які  входять  до  Божих 
 небесних  судів  із  справами 
 заступництва,  служителі  примирення  та 
 дипломатичні  посли  є  Божими  царями 
 та  суддями  на  землі.  Царі  та  судді 
 здійснюють  Божу  справедливість  на 
 землі. 

 Боже  правління  ґрунтується  на 
 справедливості.  Його  справедливість  є 
 основою  Його  престолу,  панування, 
 могутності  та  влади.  Завдяки 
 правосуддю  земля  змінюється,  і  люди 
 приходять  до  пізнання  Всемогутнього 
 Бога: 

 «…коли  на  землі  Твої  суди,  то 
 мешканці  світу  навчаються 
 правди! » (Ісая 26:9б). 
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 Правосуддя  в  руках  праведного  судді 
 приносить  життя  і  одкровення  Бога  в 
 серця  людей.  Справедливість  запрошує 
 тих,  хто  "духовно  мертвий,"  до  нового 
 народження,  роблячи  їх  оновленими  й 
 праведними перед Богом. 

 Я  хочу  зазначити,  що  багатьом 
 молитовникам  у  Тілі  Христовому  бракує 
 розуміння цього важливого 
 ключа  заступництва  —  ключа 
 справедливості.  Цей  ключ,  якщо  його 
 використовувати  з  розумінням,  діє  як 
 меч,  що  розбиває  замки  тюремних 
 дверей.  Справедливість  відкриває  двері 
 в'язниць,  звільняє  полонених  і  вводить 
 їх  у  Царство  Бога.  Справедливість  кличе 
 багатьох до нового народження. 

 Настав  час  оприлюднити  силу 
 справедливості,  зрозуміти  Божу 
 милосердну  справедливість  та 
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 використовувати  її  як  потужну  зброю 
 проти  бідності,  смерті  та  пекла.  У 
 наступних  розділах  йдеться  про  керівну 
 природу  справедливості  та  нашу  роль  у 
 її  впровадженні  для  спасіння 
 загублених. 
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	Розділ	1	 	перейти	до	змісту	

	Б		ОГ	 	СПЛАҐЧНОН	

 Виявлене співчуття 

 Визначальні  моменти  змінюють  курс 
 наших  сердець.  Під  час  однієї 
 конференції  кілька  років  тому  я 
 пережила  саме  такий  визначальний 
 момент. 

 Глибокі  води  співчуття  почали 
 хвилюватися  в  мені,  коли  доповідач 
 конференції  потужно  описав 
 милосердну  любов  Ісуса.  Спікер 
 зосередився  на  страшенному  бажанні 
 Ісуса  вилити  Свою  любов  на  тих,  хто  ще 
 не  прийняв  Його.  Він  навчав, 
 використовуючи  цей  уривок  зі  Святого 
 Письма:  «А  як  бачив  людей, 
 змилосерджувався  Він  над  ними,  бо 
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 були  вони  змучені  та  розпорошені,  як 
 ті  вівці,  що  не  мають  пастуха. » 
 (Матвій 9:36). 

 У  Матвія  9:36  ключовим  словом  є 
 «  змилосерджувався  »  або  (в  перекладах 
 на  інші  мови  «проявив  співчуття»  прим. 
 перекладача).  Бути  зворушеним 
 співчуттям  означає  мати  душевну  тугу, 
 відчувати  внутрішню  симпатію  та 
 жалість.  6  Грецьке  коріння  слова 
 «співчуття»  —  це  Splagchnon, 
 «  Сплаґчнон» 

 Використовуючи  це  визначення 
 сплаґчнон  -  співчуття,  спікер 
 конференції  змалював  слухачам 
 картину  Матвія  9:36:  Ісус,  посеред  Своїх 
 навчань,  проповідей  і  зцілень,  раптом 
 зупиняється  і  спрямовує  Свій  погляд  на 
 натовп.  Його  обличчя  вже  залите 
 сльозами.  Глибоко  всередині  Нього 
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 знову  піднімається  хвиля  співчуття 
 Отця,  кидаючи  Ісуса  на  землю  в 
 агонізуючих  молитвах  до  Отця.  Ісус 
 лежить  на  землі,  охоплений  співчуттям, 
 у  співчутті,  у  сплаґчнон  .  Божественне 
 співчуття  нестримно  плаче  за  цими 
 бідолахами, тими, хто не має пастиря. 

 Ми можемо уявити, як Ісус вигукує: 
 «Отче,  на  тому  пагорбі  Я 
 проголошував  Твої  слова:  "Блаженні 
 вбогі,  бо  їхнє  Царство  Небесне".  Дай 
 цим  вбогим  увійти  до  Царства. 
 Підведися  й  вчини  правосуддя  для 
 вбогих.  Своєю  владою,  Отче,  помстись 
 гнобленню,  що  тримає  їх  далеко  від 
 Тебе». 

 На  хресті  Ісус  відповів  на  Свою  власну 
 молитву. 
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 Шість  місяців  по  тому,  після  того  як 
 насіння  Його  неймовірного  милосердя 
 було  посіяне  на  конференції,  я  сама 
 виявила  себе  на  землі,  плачучи  за 
 бідних.  Я  багата  у  Христі,  але  ті,  хто  за 
 брамою,  —  вбогі  й  помирають.  Вони 
 пригнічені,  спустошені,  позбавлені 
 вічної надії. 

 Його  сплаґчнон  проливається  на  землю 
 через  сльози  заступницької  молитви. 
 Наша  заступницька  молитва  може 
 наповнюватися  цією  глибокою 
 внутрішньою  прихільністю,  Його 
 милосердям,  яке  гримить  із  наших 
 глибин.  Коли  наші  нутрощі  наповнені 
 Його  сплаґчнон  ,  пригнічені  отримують 
 свободу. 

 Дійсно,  як  проголошує  Ісус  у  Слові: 
 «Блаженні  вбогі  духом,  бо  їхнєє 
 Царство  Небесне.»  (Матвія  5:3).  Він 
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 помер  за  бідних.  Їхня  доля  володіти 
 Царством  скріплена  Його  кров’ю.  Своєю 
 кров’ю  Ісус  написав  декрет,  що  гарантує 
 вічні  багатства  Царя  для  вбогих.  Ця 
 істина  озброює  віруючого  потужною 
 зброєю,  здатною  привести  багатьох  у 
 Царство.  Витягнути  загублених  із  світу  й 
 народити  їх  у  Царство  —  це  прояв  Його 
 місії.  Це  перемога  над  смертю, 
 перемога над злом цього світу. 

 Коли  Ісус  представляв  Себе  юдеям,  Він 
 проголосив,  що  це  Писання  сповнилося: 
 «...  Добру  Новину  звіщати  вбогим  » 
 (Луки  4:18б).  Щоб  заспокоїти 
 ув'язненого  Івана  Хрестителя,  Ісус 
 передав  те  саме  послання:  «...вбогим 
 звіщається  Добра  Новина»  (Матвія 
 11:5).  Я  гадаю,  що  Іван  Хреститель  був 
 втішений  цими  словами,  бо  сплаґчнон 
 Божий  також  перебував  у  його  серці. 
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 Коли  Іван  почув,  що  вбогі  стають 
 багатими, він міг спочити у мирі. 
 Ісус  завжди  мав  намір  виcловити  крик 
 сплаґчнон  —  крик  серця  Свого  Отця  — 
 через благу звістку визволення. 

 Ісус  проголосив  ці  слова,  напередодні 
 Своєї  заступницької  молитви  в  саду,  де 
 Його  сплаґчнон  знову  було  вилито, 
 цього  разу  у  вигляді  поту  із  кровʼю:  «Я 
 Ім’я  Твоє  виявив  людям,  що  Мені  Ти  із 
 світу  їх  дав....  Бажаю  Я,  Отче,  щоб  і  ті, 
 кого  дав  Ти  Мені,  там  зо  Мною  були,  де 
 знаходжуся  Я,  щоб  бачили  славу 
 Мою...»  (Івана  17:6,  24).  План  полягав  у 
 тому,  щоб  вивести  вбогих  із  світу  й 
 привести  їх  у  багатство  Христа,  у  Його 
 славу,  в  Його  Царство:  «…чи  ж  не 
 вибрав  Бог  бідарів  цього  світу  за 
 багатих  вірою  й  за  спадкоємців 
 Царства,  яке  обіцяв  Він  тим,  хто 
 любить Його?   (Якова 2:5). 
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 У  саду  заступницькі  крики  Ісуса 
 підносилися  до  Отця.  Отець  відповів  в 
 єдності  із  Сином  і  «встає  Бог  на  суд, 
 щоб  спасти  всіх  покірних  землі! » 
 (Псалом  75:10).  Ісус  зміцнився  радістю, 
 яка  була  перед  Ним  —  радістю 
 усвідомлення,  що  справедливі  суди 
 от-от  будуть  здійснені  на  землі, 
 звільняючи  полонених.  Він  знав,  що 
 виконує  Своє  призначення:  «  На  суд  Я 
 прийшов  у  цей  світ,  щоб  бачили 
 темні,…» (Івана  9:39). 

 Ісус  розумів,  що  коли  Він  буде 
 розіп'ятим  на  хресті,  вбогі  духом  будуть 
 притягнуті  до  Нього  та  звільнені  від 
 кайданів  смерті.  «Тепер  суд  цьому 
 світові.  Князь  світу  цього  буде 
 вигнаний  звідси  тепер. І,  як  буду 
 піднесений  з  землі,  то  до  Себе  Я  всіх 
 притягну.»  (Івана 12:31, 32). 
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 Його  воскресіння  на  третій  день 
 засудило  правителя  цього  світу  й 
 проголосило  його  поразку.  Вердикт  усіх 
 вердиктів  був  винесений  сатані, 
 скинувши  його  з  престолу  назавжди.  Це 
 рішення незворотнє і безапеляційне. 

 Звернення до царів сучасності 

 Хто  такі  вбогі?  Розширте  своє  уявлення: 
 вбогі  —  це  ті,  хто  не  знає  Ісуса  та  Вічного 
 Життя.  Хто  є  по-справжньому  бідним,  як 
 не  ті,  що  існують  на  землі  без  надії  на 
 Бога?  Знедолені,  самотні,  хворі,  у 
 скорботі,  нужденні  —  без  втручання 
 Ісуса  у  їхні  тіла,  душі  й  дух  —  є  вбогими. 
 Справжня  бідність  має  мало  спільного  з 
 фінансовим станом. 

 Погляньте  на  вбогих  землі.  Вони 
 знедолені,  бо  їх  обікрали,  тримають  у 
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 полоні,  їх  використовують  як  здобич. 
 Послухайте  тих,  хто  не  знає  глибоко 
 нашого Батька: 
 «Ось  ґвалт!  я  кричу,  та  не  відповідає 
 ніхто,  голошу,  та  немає  суду!...»  (Йов 
 19:7).  «Усі  ми  ревемо,  як  ведмеді,  і  мов 
 голуби  ті  постійно  воркочемо,  чекаємо 
 права й немає...»  (Ісаї 59:11). 

 Вони  плачуть  через  заподіяну  їм  кривду, 
 але  «немає  того,  хто  б  сказав: 
 Поверни!»  (Ісаї  42:22).  Вони  тужать  за 
 правосуддям.  Вони  жадають  і  прагнуть 
 правосуддя,  щоб  їм  було  дароване 
 життя:  «Закутий  в  кайдани  небавом 
 розв’язаний  буде,  і  не  помре  він  у  ямі,  і 
 не  забракне  йому  його  хліба.»  (Ісаї 
 51:14). 
 Вони  помруть  без  мудрих  вироків  Судді, 
 які  виправляють  неправильні  речі. 
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 Тільки  Суддя  Яхве  може  виносити 
 вироки життя. 

 Яким Суддею є наш Бог? 
 Для  багатьох  із  нас  уявлення  про  суддю 
 —  це  образ  розлюченого,  владного, 
 гучного  й  гнітючого  деспота.  Це  може 
 викликати  почуття  безнадії.  У  багатьох  із 
 нас,  коли  ми  думаємо  про  Бога  як  про 
 Суддю,  складається  враження,  що  Він 
 сидить  на  Своєму  троні  з  цими 
 страхітливими  характеристиками.  Цей 
 образ  суперечить  тому,  що  Він  сказав 
 про Себе: 

 «  І  перейшов  Господь  перед  лицем  його, 
 та  й  викликнув:  Господь,  Господь,  Бог 
 милосердний,  і  милостивий, 
 довготерпеливий,  і  многомилостивий 
 та  правдивий, що  дотримує  милість 
 для  тисяч,  що  вибачає  7  провину  8  й 
 переступ  9  та  гріх  10  ...»  (Вихід  34:6–7). 
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 Іншими  словами,  Бог  на  Престолі  знімає 
 з  нас,  спалює  і  відкидає  (прощаючи  11  ) 
 наше  збочення  і  зло  (беззаконня  12  );  Він 
 забирає  і  прощає  (прощає  13  )  наш  бунт 
 (провини  14  );  крім  того,  Він  знімає 
 (прощаючи  15  )  нашу  образу  та  покарання 
 за неї (гріх  16  )! 

 Наш  святий  і  істинний  Бог  —  це  Бог  зі 
 сплаґчнон  ,  який  спустився  на  землю, 
 осквернивши  Себе  пилом,  коли 
 страждав  у  заступницькій  молитві  так, 
 що  навіть  Кров  проступала  замість  поту  і 
 пролив  Свою  кров  за  нас.  Його 
 сплаґчнон  — це святе співчуття. 

 Його  перемагаючий  сплаґчнон  зробив 
 нас царями. 
 Ті,  що  колись  були  вбогими,  тепер 
 удома  перед  троном  нашого  Отця.  Із 
 словами  сплаґчнон,  поклонінням 
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 сплаґчнон,  криками  сплаґчнон, 
 сльозами  сплаґчнон,  ми  можемо 
 заступатися  за  вбогих  духом.  Як  царі 
 перед  Царем  царів,  ми  можемо  стояти 
 перед  троном,  приймати  Його  праведні 
 суди  й  нести  їх  на  землю.  Царі  правлять, 
 царі  царюють.  Це  наша  відповідальність 
 і  спадщина  —  правити  справедливо  для 
 вбогих землі. 

 Коли  вивільнюється  справедливий  суд, 
 вічне  життя  досягає  вбогих.  Як  носії 
 Божого  милосердя  й  правди,  ми 
 можемо  промовляти  справедливі 
 постанови,  які  звільняють  полонених.  В 
 Приповістях  31:8-9  нас  наставляють: 
 «Відкривай  свої  уста  немові,  для  суда 
 всім  нещасним. Відкривай  свої  уста,  й 
 суди  справедливо,  і  правосуддя  зроби 
 для  убогого  та  для  нужденного.»  Ми 
 повинні  звільняти  бідних, 
 проголошуючи,  що  правитель  цього 
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 світу  не  має  влади  тримати  їх  в  полоні. 
 Коли  ми  говоримо  таким  чином,  ми  є 
 Божим  праведним  рупором  суду  на 
 землі. 

 Бідні,  голодні,  спраглі,  безбатченки  й 
 бездомні,  загублені  полонені  чекають 
 на  праведних  суддів,  які  займуть  своє 
 місце. Сам Бог-Отець чекає. 
 «Хто  з  вас  візьме  оце  до  вух,  на 
 майбутнє  почує  й  послухає? »  (Ісаї 
 42:23). 

 Отче,  пробуди  нас  від  нашого 
 дрімотного  спокою  і  дай  нам 
 усвідомлення  страждань  полонених. 
 Дай  нам  Твої  слова  правосуддя  для 
 безмовних  .  Нам  потрібне  Твоє 
 співчуття,  глибоко  в  в  нашому 
 внутрішньому  єстві,  де  ми 
 стогнатимемо,  щоб  все  безбожне  ,  що 
 краде  наше  життя,  було  скасовано. 
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 Ми  дивимося  на  Тебе  і  благаєм,  щоб  Ти 
 здійснив  ці  надприродні  зміни  в  наших 
 серцях і розумах. 

 51 



	Пауза	для	роздумів	

 1.  Яким  є  головний  мотив  для 
 заступницької  молитви,  споглядаючи 
 на  приклад  Ісуса?  Як  ви  можете 
 отримати цей мотив? 

 2.  Це  речення  підсумовує  тему  цієї 
 книги:  «Коли  наші  нутрощі 
 наповнюються  Його  сплаґчнон, 
 пригноблені  отримують  свободу». 
 Що  таке  сплаґчнон?  Знайдіть  це  слово 
 у  своїй  Біблії  й  відшукайте  інші 
 уривки,  де  згадується  сплаґчнон.  Як  у 
 цих  уривках,  сплаґчнон  впливає  на 
 ситуацію? 

 3.  Ісус  був  переповнений  радістю  від 
 Своєї  земної  місії.  Що  Він  мав  на  увазі, 
 коли  сказав:  «На  суд  Я  прийшов  у  цей 
 світ, щоб бачили темні...» 
 (Івана 9:39)? 
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 4.  Хто такі знедолені, бідні? 

 5.  Яким  Суддею  є  наш  Бог? 
 Використайте  Святе  Письмо  для 
 відповіді  й  поясніть  ваше  розуміння, 
 спираючись на ці уривки. 

 6.  В  Приповістях  31:8,9  нам 
 наказано:  «Відкривай  свої  уста 
 немові,  для  суда  всім 
 нещасним. Відкривай  свої  уста,  й 
 суди  справедливо,  і  правосуддя  зроби 
 для  убогого  та  для  нужденного. »  .  Як 
 ми  можемо  використовувати  нашу 
 мову,  для  встановлення 
 справедливості,  щоб  допомагати 
 бідним і нужденним? 
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	Розділ	2	 	перейти	до	змісту	

	Л		ЮТА		СПРАВЕДЛИВІСТЬ	

 Жорстка місія 

 Ісус  сміливо  проголошував  Своє  царське 
 призначення  під  час  перебування  на 
 землі:  «  ...  На  суд  Я  прийшов  у  цей  світ  … 
 (Івана  9:39).  Дух  Святий  пророкував  про 
 глобальне  служіння  Ісуса:  «Оце  Отрок 
 Мій,  що  Я  підпираю  Його,  Мій 
 Обранець,  що  Його  полюбила  душа 
 Моя.  Я  злив  Свого  Духа  на  Нього,  і  Він 
 правосуддя  народам  подасть»  (Ісая 
 42:1).  Земна  місія  Ісуса  полягала  в  тому, 
 щоб  принести  правосуддя  бідним  на 
 землі  –  звільнити  полонених  і  привести 
 їх до вічного життя. 
 Ми  розуміємо,  що  у  Своєму  палкому 
 бажанні  справедливості  та  правосуддя 
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 Бог  ініціював  суворий  план  спасіння, 
 приносячи  в  жертву  Свого  Сина,  Кров 
 Якого перемогла смерть і страждання: 

 «…  І  Він  [ГОСПОДЬ]  бачив,  що  немає 
 нікого,  і  дивувавсь,  що  немає 
 заступника...  Та  рамено  Його  Йому 
 допомогло,  і  Його  справедливість 
 підперла  Його,  і  Він  зодягнув 
 справедливість,  як  панцер,  а 
 шолома  спасіння  на  Свою  голову,  і 
 зодягнув  шати  помсти,  як  одяг,  і 
 покрився  горливістю,  мов  би 
 плащем! Надолужить  Він  гнівом 
 Своїм  ворогам  згідно  з  учинками 
 їхніми,  Своїм  супротивним 
 заплатою,  островам  надолужить 
 заплату.…» (Ісая 59:15-18). 

 Ісус  –  Вічний  Викупитель  і  Захисник, 
 Єдиний,  Хто  гідний  скасувати  покарання 
 за  гріх  і  затвердити  життя.  Проте 
 мільярди  душ  залишаються  поза  Вічним 
 Життям,  зламані  бідністю;  ведуть 
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 жалюгідне  існування,  перебуваючи  в 
 полоні  смерті.  Народи  землі  (люди!) 
 сумують  і  прагнуть  справжньої 
 справедливості  та  правосуддя.  Вони  не 
 можуть  захистити  чи  врятувати  самих 
 себе.  Вони  чекають,  коли  свобода 
 з’явиться. 

 Ісус  виконав  своє  призначення  як 
 Спаситель  і  скинув  з  престолу  наглядача 
 в’язниці.  Тож  чому  так  багато  людей 
 досі  залишаються  в  полоні,  у 
 сатанинській  ямі  брехні  та  смерті, 
 голодуючи  і  позбавлені  тепла?  Це 
 карколомна реальність. 

 Я  пам’ятаю,  як  Господь  розбив  моє 
 серце  співчуттям  до  багатьох  тисяч 
 чоловіків  і  жінок  у  Флориді,  які 
 жорстоко  ув’язнені  в  тюрму 
 гомосексуалізму.  Це  люди,  обмануті 
 дияволом.  У  рамках  молитовної 
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 ініціативи  проти  цієї  твердині  у  Флориді, 
 я  їздила  з  групою  заступників 
 «Американського  Стратегічного 
 Молитовного  Об’єднання»  територією 
 штату,  здійснюючи  молитви  в  різних 
 місцях.  Одного  разу  ми  сіли  на  приватну 
 яхту,  яка  привезла  нас  у  затоку,  де  вся 
 група  молилася  над  водами,  що 
 омивають  береги  Флориди.  Кожен  із  нас 
 молився  так,  як  його  скеровував  Святий 
 Дух. 

 Раптом  Дух  Святий  вивільнив  у  мені 
 глибокі  стогони  заступництва  за 
 гомосексуалістів:  чоловіків  і  жінок.  Він 
 дозволив  мені  відчути  біль  їхньої 
 несвободи.  Ми  отримали  від  Бога 
 спонукання  здійснити  пророчий  акт 
 звільнення  від  імені  цих  людей.  Я 
 стрибнула  у  воду,  уособлюючи  тисячі 
 загиблих  і  тонучих  у  своїх  гріхах 
 безпомічних  людей.  Наша  група 
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 заступників  на  борту  яхти  символізувала 
 церкву,  яка  несе  відповідальність,  як 
 посланники  Христа,  кинути  їм 
 рятувальний  круг  життя.  Як  пророчий 
 акт  милосердя,  члени  групи  витягли 
 мене  на  борт,  простягнувши  мені  свої 
 руки,  обіймаючи  в  моїй  особі 
 загублених  і  зневірених  людей,  які 
 вмирають  без  надії.  Господь  назавжди 
 змінив  моє  серце,  і  тепер  я  твердо 
 переконана,  що  дуже  скоро  величезний 
 урожай  з-поміж  гомосексуалістів 
 прийде в дім Отця. 

 Ця  історія  може  здатися  дивною,  але  як 
 далеко  ми  готові  піти,  щоб  побачити 
 прояв  Божого  правосуддя  і 
 справедливості?  Дух  Святий  може 
 повести  вас  у  віддалені  місця,  де  ви 
 будете  молитися  за  людей,  яких  навіть 
 не  побачите  і,  можливо,  ніколи  не 
 зустрінете  тут,  на  землі.  Ця  подорож 
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 коштуватиме  вам  грошей,  часу  і  сил.  Він 
 може  вимагати,  щоб  ви  постилися  за 
 ефективне  заступництво  під  час 
 підготовки  до  такої  поїздки.  Я  молюся 
 про  благодать  послуху,  яка  допоможе 
 вам  перемогти  себе  і  вирушити  з 
 радістю  на  поля  жнив,  маючи  в  серці 
 заступництво, сповнене сплаґчнон. 

 Крик "Поверни!" 

 Дух  волає,  бо  ті,  кому  призначено 
 проголошувати  відновлення 
 справедливості, мовчать: 

 «Але  він  народ  попустошений  та 
 поплюндрований;  усі  вони  по 
 печерах  пов’язані  та  по  в’язницях 
 поховані;  стали  вони  за  грабіж,  і 
 немає  визвольника,  за  здобич,  й 
 немає  того,  хто  б  сказав: 
 Поверни  !» (Ісая 42:22) 
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 У  цьому  уривку  слово  «поверни»  у 
 єврейському  оригіналі  означає 
 повернути;  освіжити;  знайти  й  забрати 
 додому;  відновити;  змінити  хід.  17 

 «Поверни»  також  означає  відновити 
 стан;  повернути  здоров’я,  силу, 
 життєздатність;  повернути  на  колишнє 
 місце  чи  до  попереднього  рангу; 
 віддати  те,  що  було  відібрано  або 
 втрачено.  18  Наша  нація  стікає  кров’ю, 
 жадаючи  відновлення  Божої  доброти  на 
 землі. 

 Загублені  та  знедолені,  які  ще  не 
 відчули  радості  відновлення,  чекають, 
 коли  їхня  справедливість  буде 
 здійснена.  Це  люди  зламані,  злиденні, 
 приречені  на  смерть,  позбавлені  голосу. 
 Відповідно до Ісаї 42:22, вони: 
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 ●  пограбовані  –  розграбовані, 
 взяті як здобич” ;  19 

 ●  розграбовані  – знищені;  20 

 ●  у  пастці  –  побиті,  затягнуті  в 
 сітку;  21 

 ●  у  ямах  –  в  розколинах,  схожих 
 на  зміїні  нори,  або  в 
 тюремних камерах;  22 

 ●  ніхто  не  рятує  –  ніхто  не 
 вириває,  не  допомагає 
 втекти;  23 

 ●  здобич  –  награбоване,  об’єкт 
 мародерства.  24, 25 

 Безліч  людей  пограбовані,  заплутані  в 
 крученій  сітці  й  заковані  в  темні 
 кайдани,  де  повзають  змії.  Сьогодні 
 Церква  має  Боже  покликання  – 
 піднятися,  стати  визволителями,  тими, 
 хто  дає  змогу  втекти  і  рятує  дорогоцінну 
 здобич  з  рук  ворога.  Як  духовні  царі  на 
 землі,  ми  можемо  підкоритися  Духу 
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 Божому  й  бути  використаними  Ним, 
 щоб  повернути  полонених,  загублених  і 
 блудних  до  їхнього  повного 
 відновлення.  Кожна  частина  Церкви  має 
 царську  функцію  й  відповідальність 
 брати  участь  у  Божому  відновленні  на 
 землі.  Разом  ми  можемо  відчути  прояв 
 Божої славетної сили відновлення. 

 Божа  справедливість  щодо  руйнівних 
 темниць  проявляється,  коли 
 відновлення  звершується.  Церква 
 покликана  стояти  у  своїй  ідентичності  як 
 сини,  царі  й  священики,  несучи 
 обітницю  відновлення  іншим.  Через 
 Ісусових  царів  і  священиків  на  землі 
 знедолені,  загублені  й  бідні  можуть 
 бути  відновлені  у  повне  синівство  з 
 Батьком. 

 Наша  місцева  молитовна  команда  в 
 Орландо,  штат  Флорида,  регулярно 
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 відвідує  гомосексуальні  бари  з  метою 
 проголошувати  заклик  відновлення 
 СПРАВЕДЛИВОСТІ!  Ми  молимося  на 
 парковках,  плачемо  за  чоловіків  і  жінок, 
 щоб  вони  пізнали  Ісуса,  закликаємо  до 
 жнив.  Ми  очікуємо  вибуху  пробудження 
 в цій культурі; це неодмінно станеться. 

 Ми  повинні  використовувати  нашу 
 свободу  й  царську  владу,  щоб  звільняти 
 інших.  Давайте  проголошувати,  що  злий 
 володар  цього  світу  не  має  влади 
 утримувати  людей  у  неволі.  Як  земні 
 служителі  Ісуса,  ми  можемо 
 народжувати  майбутніх  царів  —  бідних, 
 перетворених  на  знаряддя  праведності 
 й  справедливості,  —  для  Божого 
 Царства.  Нехай  наші  вуста 
 наповнюються  праведними  словами  з 
 неба,  проголошуючи  свободу  та 
 відновлення для чоловіків, жінок і дітей. 
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	Пауза	для	роздумів	

 1.  Земна  місія  Ісуса  полягала  в  тому, 
 щоб  принести  справедливість  бідним 
 на  землі  —  звільнити  полонених  і 
 привести  їх  до  вічного  життя.  Як  Він  це 
 здійснив? 

 2.  Чому  все  ще  так  багато  людей 
 перебувають  у  неволі,  лежать  у  холоді 
 та  голоді  в  ямі  обману  й  смерті, 
 створеній сатаною? 

 3.  Дайте  визначення  слова 
 «поверни»  і  використайте  ці 
 визначення  як  частину  молитви 
 сплаґчнон за загублених. 
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	Розділ	3	 	перейти	до	змісту	

	Б		ОЖИЙ		ПРЕСТОЛ		СПРАВЕДЛИВОСТІ	
 Справедливість  та  право  підстава 
 престолу  Твого,  милість  та  правда 
 обличчя Твоє випереджують! . 
 Псалом 88:15 

 Після  завершення  Своєї  справи  на  землі 
 Ісус  Христос  доручив  здійснення 
 Царства  на  землі  святим,  синам  і 
 дочкам  Бога  Отця.  Ісус  проголосив,  що 
 ми  є  тими,  хто  змінюватиме  світ,  адже 
 Він перебуватиме в нас: 

 «…Дана  Мені  всяка  влада  на  небі  й 
 на  землі. Тож  ідіть,  і  навчіть  всі 
 народи,  хрестячи  їх  в  Ім’я  Отця,  і 
 Сина, і Святого Духа...» 
 (Матвія 28:18-20). 
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 «...Хто  вірує  в  Мене,  той  учинить 
 діла,  які  чиню  Я,  і  ще  більші  від  них 
 він  учинить,  бо  Я  йду  до  Отця» 
 (Івана 14:12). 

 Царство  приходить  на  землю  через  нас, 
 тому  що  Ісус,  Великий  Заступник, 
 перебуває  в  нас.  Незалежно  від  того,  які 
 наші  повсякденні  обов’язки  і  робота,  ми 
 в  змозі  молитися  за  інших.  Коли  ми 
 молимося,  ми  поєднуємо  людей  і 
 обставини  з  цілями  нашого  Небесного 
 Батька.  Ми  стаємо  мостом,  що  об’єднує 
 Божу волю з людьми на землі. 

 Ісус  призначив,  щоб  Його  божественна 
 справедливість  виявлялася  на  землі 
 через  Його  Церкву.  Щоб  Церква  була 
 дієвою,  ми  повинні  розуміти  шляхи 
 Божого  Вічного  Престолу  і  серце  Того, 
 хто  на  ньому  перебуває.  Як  примирителі 
 на  землі,  як  ті,  хто  звільняє  правосуддя, 
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 як  посланці  Бога,  ми  повинні  знати 
 свого Господа. 

 Святі риси 

 Справедливість  і  правосуддя 
 визначають  святі  риси  Всемогутнього 
 Бога.  Щоб  краще  зрозуміти  ці  два  слова 
 —  «справедливість»  і  «суд»  — 
 звернімося до Псалма 89:14: 

 «  Справедливість  та  право 
 підстава престолу Твого...» 

 Коли  ми  досліджуємо  слово 
 «справедливість»,  бачимо,  що  воно 
 означає: 

 ●  праведність,  чесність,  моральність, 
 добробут;  26 
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 ●  дія  відповідно  до  божественного 
 або  морального  закону;  звільнення 
 від  провини  чи  гріха 
 (праведність  27  ); 

 ●  моральна  чесність,  якість  або  стан 
 правильності  в  судженні  чи 
 процедурі (чесність  28  ); 

 ●  певна  моральна  досконалість 
 (чеснота  29  ); 

 ●  стан  успішності  чи  процвітання 
 (добробут  30  ). 

 Справедливість,  по  суті,  є  Божою 
 праведністю.  Божа  справедливість 
 божественна,  свята,  чиста,  непідкупна  і 
 досконала  в  усіх  аспектах.  Бог  і  Його 
 Царство  процвітають  у  Його 
 справедливості;  Його  Царство  керується 
 правосуддям. 
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 Слово  «право»  [«суд»  в  англ.  перекладі] 
 у Псалмі 89:14 визначається як: 

 ●  вирок  (позитивний  або 
 негативний),  винесений  судовим 
 чином,  особливо  вирок  або 
 формальний  указ.  Вирок  включає 
 дію,  місце,  справу,  злочин  і 
 покарання;  31 

 ●  правосуддя,  включаючи  певне 
 право або привілей;  32 

 ●  судити,  виносити  вирок  за  чи 
 проти;  виправдовувати  або  карати; 
 керувати; вести судову справу;  33 

 ●  проголошувати  авторитетні 
 рішення;  34 

 ●  арбітрувати  чи  вирішувати 
 суперечки.  35 

 Ми  бачимо,  що  суд  —  це  дія  винесення 
 рішення  у  справі,  яка  приносить 
 виправдання  або  покарання.  Бог 
 насолоджується  винесенням  святих  і 
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 праведних  вердиктів  зі  Свого  престолу 
 суду.  Божа  справедливість  і  суд 
 усувають  усе,  що  є  несвятим.  Несвяте 
 утримує  нас  від  Нього,  від  єднання  з 
 Ним та спілкування з Ним. 

 Божественна  природа  Господа 
 виявляється  через  Його  досконалу 
 чесноту  справедливості.  Він  виявляє 
 Свою  велич,  б’ючи  Своїм  святим 
 молотком  від  імені  бідних,  виносячи 
 смертельні  вироки  планам  сатани.  Його 
 найвищий  вирок  був  винесений  через 
 народження,  смерть  і  воскресіння  Ісуса 
 Христа.  Наш  Небесний  Отець 
 підтверджує  свою  перемогу  над 
 сатаною,  встановлюючи  Своє  панування 
 через святих. 
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 Навіки на престолі 

 Завдяки  писанням  Даниїла  ми  знаємо 
 Бога  як  Стародавнього  Днями,  який 
 сидить на суді: 

 «Я  бачив,  аж  ось  поставили  престоли, 
 і  всівся  Старий  днями.  Одежа  Його 
 біла,  як  сніг,  а  волосся  голови  Його 
 немов  чиста  вовна,  а  престол  Його 
 огняне  полум’я,  колеса  Його 
 палахкотючий  огонь.  Огненна  річка 
 пливла  й  виходила  з-перед  Нього; 
 тисяча  тисяч  служили  Йому,  і  десять 
 тисяч  десятків  тисяч  стояли  перед 
 Ним; суд усівся, і розгорнулися книги.» 
 (Даниїл 7:9-10). 

 Слово  «сидіти»  означає  перебувати, 
 сісти  як  суддя,  залишатися,  укласти 
 союз  (одружитися).  36  Коли  Бог  сидить 
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 на  Своєму  престолі  влади,  Він 
 перебуває  з  вічною  справедливістю, 
 немов  з'єднаний  з  нею  нерозривним 
 союзом.  Святе  письмо  чітко  говорить, 
 що  праведність  і  справедливість  є 
 основою  та  місцем  перебування  Божого 
 престолу: 

 ●  «...справедливість  та  право 
 підстава  престолу  Його»  (Псалом 
 96:2). 
 ●  «Справедливість  та  право 
 підстава  престолу  Твого...» 
 (Псалом 88:15). 

 Слово  «місце  перебування» 
 визначається  як  пристосування,  основа, 
 фундамент,  особливо  як  оселя.  Воно 
 також  може  означати  утверджувати, 
 робити  непохитним,  процвітаючим.  .  37  З 
 цього  визначення  ми  можемо  сказати, 
 що  престол  Бога  перебуває  в 
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 справедливості  та  правосудді;  він 
 утверджений,  зроблений  непохитним  і 
 процвітаючим  у  справедливості  та  суді. 
 Святий  Бог,  який  утвердив  Свій  престол 
 у  справедливості  та  правосудді, 
 залишається  там,  без  жодного  наміру 
 змінювати Своє рішення. 

 Божий  престол  є  вічним,  як  і  Він  Сам. 
 Він  перебуває  у  Своєму  правлінні  як 
 беззаперечний  Суддя  над  усім 
 творінням.  Наш  Небесний  Отець 
 прославляється у Своєму суді: 
 «…а  Господь  Саваот  возвеличиться  в 

 суді,  і  Бог  Святий  виявить  святість 
 Свою  в  справедливості! »  (Ісая  5:16).  Усі 
 Його  шляхи  —  це  суд,  і  вся  Його  праця 
 досконала:  «Як  буду  я  кликати  Ймення 
 Господнє,  то  славу  віддайте  ви 
 нашому  Богові! Він  Скеля,  а  діло  Його 
 досконале,  всі  бо  дороги  Його 
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 справедливі,  Бог  вірний,  і  кривди  немає 
 в  Ньому,  справедливий  і  праведний 
 Він.» (Повторення Закону 32:3-4). 

 Люблячий Справедливість 

 Господь  любить  справедливість  (  Псалом 
 36:28  ).  Він  насолоджується  судом,  який 
 здійснюється  і  виконує  цілі  Його 
 Царства: 

 «Бо  хто  буде  хвалитись,  хай 
 хвалиться  тільки  оцим:  що  він  розуміє 
 та  знає  Мене,  що  Я  то  Господь,  Який 
 на  землі  чинить  милість,  правосуддя 
 та  правду,  бо  в  цьому  Моє  уподобання, 
 каже Господь!» (Єремія 9:24). 

 Бог  надзвичайно  прагне,  щоб  Його  суд  і 
 справедливість  здійснилися. 
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 Об’явлення  19  говорить  нам,  що  Ісус 
 судить і веде війну по справедливості: 
 «І  побачив  я  небо  відкрите.  І  ось  білий 

 кінь,  а  Той,  Хто  на  ньому  сидів,  зветься 
 Вірний  і  Правдивий,  і  Він  справедливо 
 судить  і  воює.»  (Об'явлення  19:11). 
 Справедливість  стає  військовим 
 знаменом,  яке  знищує  справи  ворога:  «І 
 право  за  мірило  Я  покладу,  а 
 справедливість  вагою;  і  притулок 
 брехні  град  понищить,  а  сховище  води 
 заллють! »  (Ісая 28:17). 

 Кілька  років  тому,  протягом  одного  з 
 наших  сезонів  служіння  в  Україні,  ми 
 проводили  серію  семінарів  про 
 застосування  Божої  справедливості  у 
 місті.  Більшість  учасників  семінару  були 
 людьми,  що  люблять  молитися  або 
 такими,  що  були  мотивовані  вчитися,  як 
 молитись.  Після  навчання  ми 
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 організували  служіння  прославлення  і 
 молитви  за  місто  використовуючи 
 принципи  і  місця  із  Писання  з  цієї  книги, 
 Правосуддя, оповите милосердям. 

 Перші  молитви  були  вивільнені, 
 команда  прославління  також  була 
 шаленою  із  їх  піснями  справедливості. 
 Своїми  вустіми  і  серцями  ми 
 проголошували  справедливу  істину  із 
 Ісаї 9:7. 

 "Без  кінця  буде  множитися  панування 
 та  мир  на  троні  Давида  й  у  царстві 
 його,  щоб  поставити  міцно  його  й  щоб 
 підперти  його  правосуддям  та 
 правдою  відтепер  й  аж  навіки, 
 ревність  Господа  Саваота  це 
 зробить!" (Ісая 9:7) 

 Як  свідоцтво  сили  Божого  Слова  і  Його 
 любові  до  справедливості,  на  тому  ж 
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 тижні  в  новинах  було  сказано,  що  у  місті 
 було  викрито  корупційну  схему  і  голова 
 міста  був  заарештований.  Ми  усі  були 
 сильно  підбадьорені  і  наша  віра  злетіла 
 вгору  після  цих  новин.  І  будь-хто,  хто 
 читає  цю  історію  -  може  пережити  таке 
 ж  помазання  справедливості  у  своєму 
 місті. 

 Як  сини  Божі,  ми  покликані  бути 
 подібними  до  Нього.  Це  означає,  що  ми 
 маємо  благодать  досягати  успіху  у 
 справедливості,  щоб  утверджувати  наші 
 розуми  й  серця  в  шляхах  праведного 
 правосуддя.  Ми  покликані  прославляти 
 Бога,  палко  прагнучи  справедливості, 
 люблячи  її  так,  як  любить  Він.  Давайте 
 насолоджуватися  тим,  що  приносить 
 Йому  задоволення:  милістю  та 
 справедливістю. 
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 Отче,  просимо  Тебе  привести  нас  до 
 чистоти  перед  Тобою.  Оцінюй  наші 
 мотиви,  щоб  Світло  всередині  нас 
 палало  яскраво.  Освяти  нас,  щоб  у 
 Твоєму  відновленні  правосуддя  ми 
 могли  праведно  боротися  разом  з 
 Тобою.  Зрощуй  нас  у  Твоєму  Святому 
 Слові,  щоб  ми  були  озброєні  гострим, 
 як бритва, мечем справедливості. 
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	Пауза	для	роздумів	

 1.  Знайдіть  кілька  уривків  з  Писань, 
 які  показують  нам  Боже  задоволення 
 від справедливості. 

 2.  Що  для  вас  означають  ці  уривки  з 
 Писань:  «…справедливість  та  право 
 підстава  (в  англ.:  фундамент) 
 престолу  Його»  (Псалом  96:2б)  і 
 «Справедливість  та  право  підстава 
 (в  англ.:  місце  перебування)  престолу 
 Твого» (Псалом 88:15а)? 

 3.  Ми  покликані  прославляти  Бога, 
 палко  прагнучи  справедливості, 
 люблячи  її  так,  як  любить  Він. 
 Попросіть  Святого  Духа  відкрити  вам 
 вашу  любов  або  її  брак  до  Божої 
 справедливості.  Які  у  вас  переконання 
 про  справедливість?  Яке  ваше 
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 ставлення  до  Божої  милосердної 
 справедливості? 

 4.  Чи  погоджуєтеся  ви  з 
 твердженням:  Нам  потрібні  як  Божа 
 справедливість,  так  і  святий  суд 
 усередині  нас  як  ключі  до 
 ефективного  заступництва?  Що 
 означає  мати  Божу  справедливість  і 
 святий суд усередині себе? 
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	Розділ	4	 	перейти	до	змісту	

	П		РАВОСУДДЯ		,		ОПОВИТЕ		МИЛОСЕРДЯМ	
 Милосердя бо ставиться вище за суд. 
 Якова 2:13б 

 Я  люблю  цей  розділ.  Він  наповнений 
 проголошеннями  Божої  слави  як 
 Справедливого та Милостивого Господа. 

 Милість  —  це  найвищий  рівень 
 справедливості,  як  сказано  в  Якова  2:13. 
 Справедливість  і  милість  діють  разом. 
 Його  справедливість  не  суперечить 
 милості,  і  Його  милість  не  суперечить 
 справедливості. 

 У  Богові  справедливості  втілені  милість  і 
 благодать,  любов  Божа,  Його  доброта  і 
 лагідність.  Бог  усього  Всесвіту  прагне, 
 щоб  Його  справедливість  виявлялася  на 
 землі.  Його  бажання  не  змінні. 
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 Протягом  усієї  історії  Праведний  Суддя 
 сидить  на  Своєму  престолі,  проявляючи 
 благодать  і  милість  до  вбогих,  до 
 грішників.  Наш  дивовижний  Бог  щедро 
 розподіляє  Божественну  справедливість 
 серед  нужденних  і  сиріт.  У  Його  Слові 
 ми неодноразово читаємо про це: 

 •  «Він  чинить  суд  сироті  та  вдові,  і 
 любить  приходька,  щоб  дати  йому 
 хліба  й  одежу. »  (Повторення 
 Закону. 10:18). 
 •  «щоб  дати  суд  сироті  та 
 пригніченому,  щоб  більш  не 
 страшив  чоловік  із  землі!»  (Псалом 
 9:18). 
 •  «Він  судитиме  вбогих  народу, 
 помагатиме  бідним,  і  тиснути  буде 
 гнобителя!» (Псалом 71:4). 
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 •  «Як  цар  правдою  судить  убогих, 
 стоятиме  трон  його  завжди.» 
 (Приповісті 29:14). 
 •  «як  встає  Бог  на  суд,  щоб  спасти 
 всіх покірних землі! » (Псалом 75:10). 
 •  «Так  говорить  Господь:  Чиніть 
 правосуддя  та  правду,  і  рятуйте 
 грабованого  від  руки  гнобителя, 
 чужинця  ж,  сироту  та  вдову  не 
 гнобіть,  не  грабуйте,  і  крови 
 невинної  не  проливайте  на  місці 
 цьому! » 
 (Єремія 22:3). 

 З  Божественного  Престолу 
 справедливості  «милість  та  правда 
 обличчя  Твоє  випереджують!»   (  Псалом 
 88:15б  ).  Іншими  словами,  милість  і 
 правда  простягаються  перед  Ним, 
 зустрічаються  перед  Ним,  поспішають 
 перед  Ним  (  йдуть  38  ).  Там,  де  перебуває 
 Батько,  там  також  перебувають  милість 
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 і  правда.  Милість  і  правда  не  можуть 
 бути  відокремлені  від  Божої 
 справедливості;  вони  живуть  разом  біля 
 Престолу. 

 Милість  —  доброта  і  краса  39  завжди 
 перед  обличчям  Бога.  Протягом  вічності 
 Бог  Всесвіту  виявляє  співчуття  та 
 благовоління,  готовність  помилувати  чи 
 допомогти  (  милість  40  ).  Божий  престол 
 справедливості  оповитий  життям, 
 огорнутий  милосердям.  У  Об’явленні 
 4:3  описано  дивовижну 
 смарагдово-зелену  веселку,  яка  оточує 
 Престол.  Можливо,  ця  веселка  є 
 зображенням  Божої  милості,  що  огортає 
 Його престол? 

 Істина  супроводжує  милість,  оточуючи 
 Божий  небесний  престол.  Престол  Бога 
 зміцнюється  істиною  —  стабільністю, 
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 впевненістю,  надійністю,  вірністю, 
 певністю.  41  Бог є Істина (  Івана 14:6  ). 

 Неможливо  не  захоплюватися  цим 
 Богом  справедливості.  О,  краса  Його 
 правосуддя  та  праведності  на  Його 
 престолі,  закладені  у  його  основі. 
 Господь  Бог  Всемогутній  сидить  на 
 престолі  справедливості  та  праведності. 
 О,  як  хочеться  пізнати  цього 
 справедливого  Бога  у  Його  славі!  Ми 
 прагнемо  бачити,  як  Його  праведне 
 царство  розкривається  на  землі,  щоб 
 світ  отримав  користь  від  доброти 
 справедливості.  Звільни  Твої  люблячі 
 суди,  Всемогутній  Боже,  які 
 відокремлять  нас  від  лихих  задумів 
 ворога  та  приведуть  нас  до  Твоєї 
 Божественної  благодаті  та  присутності, 
 що доступна кожному. 
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 Наші  серця  радіють  у  Тобі,  Боже,  бо 
 «Почув  і  звеселився  Сіон,  і  потішились 
 Юдині  дочки  через  Твої  присуди, 
 Господи»  (  Псалом  97:8  ).  Разом  ми 
 будемо  співати  про  Твою  милість  і 
 справедливість  (  Псалом  100:1а  ).  Ми 
 знаходимо  втіху  у  Твоїх  обіймах 
 справедливості 
 (  Ісаї 51:3  ).0 

 Могутня Милість 

 Кілька  років  тому  начальник  поліції 
 Орландо  звернувся  до  церков  з 
 проханням  допомогти  змінити  ситуацію 
 в  районі  з  найвищим  рівнем 
 злочинності.  Він  запросив  пасторів 
 молитися  за  вирішення  цієї  проблеми. 
 Сприйнявши  це  як  Божу  вказівку  до 
 молитовного  вторгнення  в  цей  район, 
 Джуді  Браленд,  апостол  заступницької 
 молитви  в  Орландо,  очолила 
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 18-місячний  молитовний  рух, 
 зосереджений  на  Божій  милості. 
 Протягом  перших  40  днів  цього 
 молитовного  марафону  заступники 
 щоденно  відвідували  центр  цього 
 району  й  поклонялися  Богові  до  ночі. 
 Начальник  поліції  повідомив  про 
 зниження рівня злочинності на 25%!  42 

 У  наступній  фазі  молитовного 
 вторгнення  заступники  щотижня 
 збиралися  на  розі  вулиць  цього  району, 
 просто  проголошуючи  в  молитві  вірші 
 про  милість.  Криком  нашого  серця  було 
 прагнення  Божої  милості,  щоб  зцілити 
 цю  землю,  зцілити  людей,  які  там 
 живуть,  і  трансформувати  їхню 
 спільноту.  Рівень  злочинності  знизився 
 ще  на  10%,  наркобарони  залишили 
 район,  а  старі  занедбані  квартири  було 
 визнано  непридатними  для 
 проживання.  43  Тепер  цей  район  міста 
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 привертає  увагу  забудовників  і 
 підприємців. 

 Ми  віримо,  що  Господь  дозволив  нам 
 побачити  такі  швидкі  й  разючі 
 результати  наших  молитов,  тому  що  Він 
 хотів  ясно  показати,  що  милість  є  Його 
 серцем.  Він  продемонстрував  свою 
 могутню  руку  справедливості  заради 
 бідних  і  усунув  їхнє  гноблення.  Він  є 
 Богом,  що  дотримується  обіцянок. 
 Приклади  віршів  про  милість,  які  можна 
 використовувати  в  молитві,  наведено  в 
 додатку  до  цієї  книги  під  назвою 
 «Милість». 

 Наш  Господь,  Верховний  Суддя,  обіцяє 
 здійснювати  справедливість  на  землі, 
 аж  поки  вона  не  буде  встановлена. 
 Земля прагне Його Божественних судів: 
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 «Не  втомиться  Він,  і  не 
 знеможеться,  поки  присуду  не 
 покладе  на  землі,  і  будуть  чекати 
 Закона Його острови» (Ісая 42:4). 
 «Тоді  перед  Господнім  лицем  дерева 
 лісні  заспівають,  бо  землю  судити 
 йде Він.» (1 Хроніки 16:33). 

 Як  було  засвідчено  раніше,  Божі 
 обітниці  щодо  справедливості  належать 
 також  і  містам.  Він  обіцяє  принести 
 праведність  у  наші  міста  через 
 відновлення суддів: 

 «І  верну  твоїх  суддів,  як  перше  було, 
 і  твоїх  радників,  як  напочатку.  По 
 цьому  тебе  будуть  звати:  місто 
 справедливости,  місто  вірне!»  (Ісая 
 1:26). 
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 Народи  будуть  радіти  та  співати  від 
 радості  через  прояв  Його 
 справедливості: 

 «Нехай  веселяться  й  співають 
 племена,  бо  Ти  правдою  судиш 
 народи  й  племена  ведеш  на  землі!» 
 (Псалом 66:5). 

 Наша  молитва:  О  Боже,  повстань  і 
 віднови  44  Твою  справедливість  так,  як  Ти 
 завжди  бажав.  Пошли  допомогу  зі  Свого 
 святого  місця,  поверни  й  віднови  Твою 
 справедливість  на  землі.  Ми  молимося, 
 щоб  сьогодні  був  той  день,  коли  Ти 
 проголосиш  Церкві  в  нашому  місті, 
 заради загублених: 

 «...За  часу  вподобання  Я  відповів 
 Тобі,  в  день  спасіння  Тобі  допоміг,  і 
 стерегтиму  Тебе,  і  дам  Я  Тебе 
 заповітом  народові,  щоб  край 
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 обновити,  щоб  поділити  спадки 
 спустошені, щоб  в’язням  сказати: 
 Виходьте,  а  тим,  хто  в  темноті: 
 З’явіться!  При  дорогах  вони  будуть 
 пастися,  і  по  всіх  лисих  горбовинах 
 їхні  пасовиська. Не  будуть  голодні 
 вони,  ані  спрагнені,  і  не  вдарить  їх 
 спека,  ні  сонце,  бо  Той,  Хто  їх  милує, 
 їх  попровадить  і  до  водних  джерел 
 поведе  їх. …Ось  ці  здалека 
 прийдуть…Радійте,  небеса, 
 звеселися  ти,  земле,  ви  ж,  гори, 
 втішайтеся  співом,  бо  Господь 
 звеселив  Свій  народ,  і  змилувався 
 над Своїми убогими!» (Ісая 49:8-13). 
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 Пауза для роздумів 

 1.  Як  би  ви  пояснили  концепцію 
 «Правосуддя, оповите в милосердя»? 

 2.  Як  наведені  нижче  вірші  свідчать 
 про  те,  що  Божа  справедливість  і  суд 
 переплітаються з милосердям: 
 Повторення  Закону  10:18,  Псалом  9:39, 
 Псалом  71:4,  Приповісті  29:14,  Псалом 
 75:10, Єремія 22:3? 

 3.  Чи  вважали  ви  милосердя 
 керівною  заступницькою  силою?  Чи  ви 
 коли-небудь  відчували  це  під  час 
 молитви? 

 4.  Оберіть  поле  для  жнив  —  або  у 
 своїй  молитовній  кімнаті,  або  для 
 молитви  на  місцевості,  —  і 
 використовуйте  Ісаї  49:8-13  як  молитву. 
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 Відвідайте  це  місце  кілька  разів  під  час 
 вивчення  цієї  книги.  Очікуйте  великих 
 результатів! 
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	Розділ		5	 	перейти	до	змісту	

	РАННІ	СУДДІ	НА	ЗЕМЛІ	

 І  поставив  Господь  суддів,  і  вони 
 рятували  їх  від  руки  їхніх 
 грабіжників.  Суддів 2:16 

 Книга  Суддів  описує  історичні  події 
 Божої  завітної  милості  до  Свого  народу 
 —  Його  до-Голгофне  забезпечення 
 визволення  через  суддів,  наділених 
 владою.  У  Своєму  милосердному 
 співчутті  Бог  призначав  суддів,  які 
 виводили  Його  народ  із  рабства,  вели 
 до  покаяння  та  повного  визволення  від 
 гнобителів.  Завданням  судді  було 
 спасати. 
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 «І  поставив  Господь  суддів,  і  вони 
 рятували  їх  від  руки  їхніх 
 грабіжників. ...  А  коли  Господь 
 ставив  їм  суддів,  то  Господь  був  із 
 суддею,  і  рятував  їх  із  руки  їхніх 
 ворогів  по  всі  дні  того  судді,  бо 
 Господь  жалував  їх  через  їхній  стогін 
 через  тих,  що  їх  переслідували  та 
 гнобили їх.» (Суддів 2:16,18). 

 Вивчаючи  разом  Слово  про  суддів  і  суд, 
 ми  побачимо,  що  Божі  призначені  судді 
 діяли  для  життя  Свого  народу  й  для 
 смерті  їхніх  гнобителів.  Суддів  2:16 
 свідчить,  що  Господь  призначав  суддів 
 для  того,  щоб  визволяти,  рятувати, 
 оберігати  та  захищати  (звільняти)  45  Свій 
 народ  від  знищувачів.  Бути 
 «знищеними»  означає  бути 
 пограбованими,  зруйнованими  46  .  Під 
 час  Старого  Завіту  Бог  через  суддів 
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 давав  вихід  зі  знищення  до 
 відновлення. 
 До  часів  Суддів  Мойсей  та  його  лідери 
 були  призначені  суддями  для  народу.  Ці 
 судді  мали  владу  виносити  рішення  як  у 
 приватних  справах  людей,  так  і  щодо 
 міст.  Судді  розглядали  справи  людей  і 
 судили в брамах міста: 

 «І  судили  47  вони  народ  кожного  часу. 
 Справу  трудну  приносили  Мойсеєві, 
 а  кожну  малу  справу  судили  48  самі.» 
 (Вихід 18:26). 

 «Суддів  49  та  урядників  настановиш 
 собі  в  усіх  містах  своїх,  які  Господь, 
 Бог  твій,  дає  тобі  по  племенах 
 твоїх,  і  вони  будуть  судити  50  народ 
 справедливим судом  51  .» 
 (Повторення Закону 16:18). 
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 Слово  «судити»  52  означає  виголошувати 
 вирок  «за»  чи  «проти»;  виправдовувати 
 чи  карати;  керувати;  проводити  розгляд 
 справи;  захищати.  Досліджуючи  поняття 
 судді, ми знаходимо таке визначення: 

 «Той,  хто  судить,  керує,  ухвалює 
 рішення,  виголошує  вирок  і  вирішує 
 справи.  Корінь  слова  –  shaphat  , 
 (судити,  вирішувати,  проголошувати 
 вирок).  В  англійській  мові  як  судити, 
 так  і  судження  мають  негативні 
 асоціації, але це не так в івриті. 
 У  єврейській  мові  суд  та  суддя  мають 
 позитивне  значення  —  баланс,  етика 
 та  мудрість,  які  дозволяють 
 правителю  управляти  справедливо  й 
 захищати  землю  від 
 несправедливості.  Суд,  коли  йдеться 
 про  Бога,  це  Божественна  здатність 
 управляти  всесвітом  праведно, 
 ухвалюючи  рішення,  що  підтримують 
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 або  встановлюють  правильний 
 порядок. 
 Авраам  описав  Бога  як  Суддю  всієї 
 землі  (Буття  18:25).  У  Книзі  Суддів 
 Бог  поставив  суддів-людей 
 (shophtim),  які  керували  Ізраїлем, 
 вершили  правосуддя  та  виносили 
 рішення».  53 

 Пригадаймо  з  3-го  розділу  поняття 
 «суд»  54  визначається  як  вирок, 
 винесений  у  формі  рішення  чи 
 офіційного  декрету;  справедливість;  і 
 коріння  цього  терміна  походить  від 
 визначення  слова  «суддя».  55  Судді 
 Старого  Заповіту  отримували  не  лише 
 повноваження  вирішувати  повсякденні 
 практичні  питання,  але  й  духовну  владу 
 проголошувати вирок проти гнобителя. 
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 Якщо  Бог  мав  на  меті  встановити  таку 
 владу  на  землі  через  людину  ще  до 
 тріумфального  приходу  Ісуса,  наскільки 
 більше  тепер  Він  бажає  виявити 
 праведну  суддівську  владу  проти  ворога 
 сьогодні!  Місія  Ісуса,  описана  в  1  Івана 
 3:8б  , залишається вічною істиною: 

 «...Тому  то  з’явився  Син  Божий,  щоб 
 знищити  справи  диявола».  Хіба  нас,  як 
 синів  і  дочок  Небесного  Отця,  також  не 
 покликано  проголошувати 
 справедливість проти гнобителя? 

 У  мене  є  для  вас  ще  одна 
 підбадьорлива  історія  про  правосуддя  і 
 справедливість:  у  1999  році  шкільний 
 психолог  із  місцевої  середньої  школи 
 розповіла  нам  про  кризу  через 
 самогубства  учнів  у  її  школі.  Вона 
 повідомила,  що  за  перші  десять  років 
 існування  школи  щороку  траплялося 
 одне  самогубство  серед  учнів.  Крім 
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 того,  попереднього  року  100  учнів 
 звернулися  до  шкільного  психолога  із 
 суїцидальними  думками.  Вона  прагнула 
 покласти цьому край. 

 Господь  дав  нам  ласку,  в  очах  цієї 
 консультантки,  і  вона  зібрала  близько 
 80  людей,  включаючи  директора  школи, 
 для  молитви  на  території  кампусу  однієї 
 літньої  суботи.  Християни  з  різних 
 конфесій  об’єдналися,  щоб  молитися 
 про  справедливість  проти  духу  смерті. 
 Ми  провели  більшу  частину  дня, 
 молячись  по  всьому  кампусу  та 
 поклоняючись Господу. 

 Господь  негайно  відповів  на  наші 
 молитви.  Ми  віримо,  що  це  сталося  з 
 кількох причин: 
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 (1)  Бог  любить  милість  і 
 справедливість  і  був  готовий  зняти 
 це  прокляття  смерті,  якщо  ми 
 погодимося із Ним. 

 (2)  Єдність  між  Богом,  світською 
 владою  (директором,  який  був 
 сторожем  школи),  і  Церквою 
 (духовними  сторожами)  принесла 
 відповіді на молитву. 

 (3)  Бог  хотів  засвідчити  Своїй  Церкві  й 
 цій школі силу молитви. 

 (4)  Ми  вірили,  що  це  було  молитовне 
 завдання від Господа для нас. 

 Після  тієї  гарячої  літньої  молитовної 
 суботи  жодного  самогубства  серед  учнів 
 не  сталося.  Кількість  звернень  через 
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 суїцидальні  думки  зменшилася  на  50%, 
 а наступного року ще на 50%.  56 

 Тепер  у  школі  діє  активна  молодіжна 
 група  на  кампусі,  яка  збирається  двічі  на 
 тиждень.  Крім  того,  ця  школа  стала 
 першою  в  штаті,  де  запроваджено 
 програму  капеланства.  Справедливість 
 була відновлена.. із надлишком! 

 Верховний Суддя і Законодавець 

 «Бо  Господь  наш  суддя,  Господь 
 законодавець  для  нас,  Господь  то 
 наш цар, і Він нас спасе!» 
 (Ісая 33:22). 

 Цей  дивовижно  милосердний  Бог 
 створив  людину  за  Своїм  образом.  Він 
 сформував  людину  і  продовжуватиме 
 формувати  її,  щоб  вона  відображала 
 Його  як  Суддю  над  усім.  Він  бажає 
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 підняти  царствених  суддів  у  ці  дні,  які 
 будуть  відображати  Його  славу  як  Судді. 
 Він шукає чоловіків і жінок, які будуть: 

 «…судитиме  вбогих  народу, 
 помагатиме  бідним,  і  тиснути  буде 
 гнобителя! ” (Псалом 71:4). 
 «Розсудіте  нужденного  та  сироту, 
 оправдайте  убогого  та  бідаря…» 
 (Псалом 81:3). 

 Ми  знаємо,  що  Ісус  виніс  остаточний 
 вирок  справедливості  на  Хресті,  але 
 прояв  цього  вироку  ще  не  повністю 
 реалізований  на  землі.  Нужденні 
 лежать  на  наших  вулицях  без  голосу  за 
 правосуддя: 

 «…Один  чоловік  ішов  з  Єрусалиму  до 
 Єрихону,  і  попався  розбійникам,  що 
 обдерли  його,  і  завдали  йому  рани, 
 та  й  утекли,  покинувши  ледве 
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 живого  його. Проходив  випадком 
 тією  дорогою  священик  один, 
 побачив  його,  і  проминув. Так  само  й 
 Левит  надійшов  на  те  місце, 
 поглянув,  і  теж  проминув...»  (Луки. 
 10:30-35). 

 Наш  Батько  творить  праведних 
 чоловіків,  жінок  і  дітей,  які  не  будуть 
 відводити  погляд,  коли  бачать 
 страждання.  Він  формує  наші  серця 
 ненавидіти  зло  несправедливості.  Він 
 надихає  нас  активно  звільняти  людей 
 від  рабства,  молячись  про  їхнє 
 визволення,  одягаючи  бездомних, 
 навчаючи  про  Божу  любов  і  характер. 
 Він  усуває  з  нас  егоїзм  і  насаджує 
 сплаґчнон 
 (глибоке співчуття). 

 Ми  повинні  зрозуміти,  що  обов'язки 
 Аарона,  які  передбачали  нашу 
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 сьогоднішню  священицьку  місію, 
 пророкують  про  наше  покликання  як 
 священиків,  які  несуть  правосуддя  і 
 справедливість: 

 «І  буде  носити  Аарон  імена 
 Ізраїлевих  синів  в  суднім  нагруднику 
 на  серці  своїм,  як  буде  входити  до 
 святині,  на  повсякчасну  пам’ять 
 перед  Господнім  лицем.»  (Вихід 
 28:29). 

 У  Об’явленні  5:9,10  небесна  пісня 
 викуплених  прославляє  Ісуса,  нашого 
 Викупителя, як Того, Хто: 
 «…и  був  заколений,  і  кров’ю  Своєю  Ти 

 викупив  людей  Богові  з  усякого 
 племени,  і  язика,  і  народу,  і  люду. І  Ти  їх 
 зробив  для  нашого  Бога  царями,  і 
 священиками,  і  вони  на  землі 
 царюватимуть!».  Повністю  наділивши 
 нас  своєю  владою,  Ісус  сів  поруч  із 
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 Батьком.  Тепер  Він  чекає,  поки  ми 
 проявимо  справедливість  як  царюючі 
 духовні царі на землі. 

 Закон любові 

 Цивільна  влада  встановлена  Богом,  щоб 
 боротися  з  людьми  й  системами,  які 
 приносять  страждання,  шкоду  й 
 моральне  розтління,  і  «чинити  гнів  на 
 того,  хто  чинить  зло»  (  Римлян  13:4  ). 
 Цивільна  влада  діє  через  закони  й  суди 
 земної  урядової  системи.  Подібним 
 чином 
 Божі  царствені  священики  мають 
 повноваження  судити  й  чинити  гнів 
 щодо  несправедливості  через  небесний 
 суд і закони. 

 У  судовій  системі,  коли  суддя  виносить 
 вирок,  він  промовляє  його,  суди 
 фіксують  його,  і  він  встановлюється.  Цей 
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 вирок  діє  як  наказ.  Коли  суддя  видає 
 декрет  справедливості,  він  активує  цілу 
 систему  дій,  яка  підкоряється  цьому 
 вироку.  Організація  запускається  в  дію, 
 щоб  виконати  й  реалізувати  наміри 
 вироку. 

 Суддя  проголошує  свободу,  визначає 
 форму  відшкодування,  наказує 
 покарання  смертю  або  ув’язненням. 
 Суддя  має  силу  вимагати 
 відшкодування.  Як  духовні  судді,  які 
 засідають  перед  небесним  судом,  ми 
 повинні  судити  проти  гноблення, 
 депресії, бідності, смерті. 

 Матвія  18:18  описує  силу  нашої 
 духовної влади: 

 «Поправді  кажу  вам:  Що  тільки 
 зв’яжете  на  землі,  зв’язане  буде  на 

 107 



 небі,  і  що  тільки  розв’яжете  на 
 землі, розв’язане буде на небі.». 

 Коли  ми  відповідаємо  на 
 несправедливість  справедливими 
 вироками  проти  рабства  й  насильства, 
 ми  видаємо  накази  злим  силам,  які 
 мусять  підкоритися  Божій 
 справедливості.  Злі  правителі  повинні 
 підкорятися  Божій  владі,  яка 
 проявляється через нас. 

 Суддя  сидить  у  своїй  залі  для 
 дотримання закону. 
 Ісус підсумував закон у двох заповідях: 

 «люби  Господа  Бога  свого  всім 
 серцем  своїм,  і  всією  душею  своєю,  і 
 всією  своєю  думкою…  Люби  свого 
 ближнього,  як  самого  себе.» 
 (Матвія 22:37-39). 
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 У  згоді  з  Божою  заповіддю  любові  ми 
 можемо  вимовляти  молитовний  указ, 
 який  приносить  звільнення  від 
 страждань,  шкоди  й  корупції.  Настав  час 
 одягнути  наші  шати  справедливості  й 
 дотримуватись  закону  любові  з 
 пристрасним  милосердям,  натхненним 
 сплаґчнон  Бога.  Увійдіть  у  свою 
 молитовну  кімнату,  і  там  ви  знайдете 
 свою мантію, яка чекає на вас. 
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 Пауза для роздумів 

 1.  Відповідно  до  Суддів  2:16,18,  що 
 спонукало  Бога  встановити  суддів 
 над народом? 

 2.  Як  би  ви  описали  характеристики  й 
 обов’язки єврейського судді? 

 3.  Хто  такі  священики,  що  несуть 
 правосуддя? 

 4.  Як  прояв  Божої  справедливості  є 
 дотриманням  двох  найбільших 
 заповідей? 
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	Розділ		6	 	перейти	до	змісту	

	КЛЮЧ	ДО	СВОБОДИ	
 …прославлення  Бога  на  їхніх  устах,  а 
 меч  обосічний  ув  їхніх  руках,  щоб 
 чинити  між  племенами  помсту,  між 
 народами  кари, щоб  їхніх  царів 
 пов’язати  кайданами,  а  їхніх  вельмож 
 ланцюгами, щоб  між  ними  чинити  суд 
 написаний!  Він  величність  для  всіх 
 богобійних! Алілуя!  Псалом 149:6-9 

 Божественне  правосуддя  –  це  ключ 
 Царства  для  звільнення  полонених.  Я 
 припускаю,  що  цей  ключ  нагадує 
 блискучий  меч,  який  пристосовується 
 до  будь-якого  вмираючого  серця, 
 приносячи  життя  та  свободу.  Це  вічний 
 ключ,  який  відчиняє  в’язницю  і  звільняє 
 в’язнів,  одночасно  зачиняючи  двері  для 
 зла,  що  позбавляє  світ  справжнього 
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 життя.  Цей  ключ,  якщо  використовувати 
 його  з  мудрістю  та  розумінням,  відкриє 
 замок і приведе багатьох у Царство. 

 У  Об’явленні  3  Ісус  відкриває  Себе  як 
 Того,  Хто  має  ключ  Давида,  що 
 відкриває  і  зачиняє  двері.  Цей  ключ 
 зв'язує  й  розв'язує,  відкриває  й 
 закриває з великою владою: 

 «…Оце  каже  Святий,  Правдивий,  що 
 має  ключа  Давидового,  що  Він  відчиняє, 
 і  ніхто  не  зачинить,  що  Він  зачиняє,  і 
 ніхто  не  відчинить.  Я  знаю  діла  твої. 
 Ось  Я  перед  тобою  дверей  не  зачинив,  і 
 їх  зачинити  не  може  ніхто…» 
 (Об'явлення  3:7,8).  Ключ  Давида 
 відкриває  темниці  й  звільняє 
 полонених. 

 Ісус  Христос  передав  ключ  Давида, 
 права  царської  влади  Царства,  Церкві 
 (  Матвія  16:18-19  ).  Ми  повинні 

 112 



 проявляти  Царство  Боже, 
 використовуючи  ці  права.  Наше 
 доручення  –  робити  учнів.  Однак 
 більшість  Церкви  не  зрозуміла  і  не 
 застосувала  ключ  влади  Давида,  який 
 відкриває  Велике  Доручення  у  межах 
 нашої особистої сфери впливу. 

 Сьогоднішнє  одкровення  для  Тіла 
 Христового  полягає  в  тому,  що  Боже 
 правосуддя  оповите  милосердям,  є 
 ключем  до  свободи  для  полонених.  Цар 
 закликає  своїх  царських  послів 
 справедливості  пробудитися  та 
 повернути  ключ  свободи  до  перемоги  й 
 зібрати врожай. 

 Панування 

 Розгляньмо  ближче  позицію  влади,  яку 
 наш  Батько  дав  нам.  У  Ефесян  2:6  Павло 
 пише,  що  ми  «воскресли  разом  і 
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 посаджені  разом  на  небесних  місцях  у 
 Христі  Ісусі».  У  Йова  36:7  сказано,  що 
 праведники  сидять  на  престолі  з 
 царями,  навіки  звеличені.  У  Псалмі 
 110:6  читаємо:  «Силу  чинів  Своїх 
 об’явив  Він  народові  Своєму,  щоб 
 спадщину  народів  їм  дати».  Ці  кілька 
 віршів  чітко  показують,  що  ті,  хто  у 
 Христі Ісусі, отримали царську позицію. 

 Продовжуючи  цей  принцип,  у  Євреям 
 2:7,8  проголошується,  що  все  підкорене 
 людині: 

 “...  Що  є  чоловік?  ...  Ти  його  вчинив 
 мало  меншим  від  Анголів,  і  честю  й 
 величністю  Ти  вінчаєш  його,  і 
 поставив  його  над  ділами  рук 
 Своїх, усе  піддав  Ти  під  ноги  йому!» 
 (Євреям 2:6-8). 
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 Підкорення  означає  слухатися, 
 підкорятися.  57  Це  грецький  військовий 
 термін,  що  означає  розташування 
 військових  підрозділів  під 
 командуванням  лідера.  У 
 немілітарному  використанні  це 
 добровільна  позиція  поступитися, 
 співпрацювати,  брати  на  себе 
 відповідальність і нести тягар.  58 

 Виходячи  з  цих  визначень,  ми 
 розуміємо,  що  все,  тобто  діла  Божих  рук 
 на  землі,  має  слухатися  людини. 
 Людина  має  повноваження 
 застосовувати 
 військову  силу,  щоб  забезпечити  таке 
 підкорення.  Ми,  як  Церква,  маємо 
 повне  право  використовувати  духовну 
 владу  й  ефективно  застосовувати  зброю 
 молитви,  щоб  принести  Боже  панування 
 і справедливість у ситуацію. 
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 Від  початку  створення  людини  в 
 Едемському  саду  Бог  благословив 
 людину  панувати,  підкорювати  й 
 правити землею й тим, що на ній: 

 «І  поблагословив  їх  Бог,  і  сказав  Бог 
 до  них:  „Плодіться  й 
 розмножуйтеся,  і  наповнюйте 
 землю,  оволодійте  нею,  і  пануйте 
 над  морськими  рибами,  і  над 
 птаством  небесним,  і  над  кожним 
 плазуючим живим на землі!“» 
 (Буття 1:28). 

 Підкорювати  означає  топтати; 
 зневажати;  завойовувати; 
 підпорядкувати; привести в покору.  59 

 Людина  не  лише  повинна  ходити  в 
 авторитеті  підкорення  й  сили,  Бог 
 закликає  її  здійснювати  панування.  Це 
 панування  є  владою  і  силою,  наданою 
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 нам  Богом,  Тим,  Хто  має  владу  над  усім: 
 на небі, на землі й під землею: 

 «Тоді  позосталий  зійшов  до 
 потужних  народу,  проти  хоробрих 
 Господь  був  до  мене  зійшов.»  (Суд. 
 5:13). 

 «А  царство,  і  панування,  і  велич 
 царств  під  усім  небом  буде  дане 
 народові  святих  Всевишнього.  Його 
 царство  буде  царство  вічне,  а  всі 
 панування  Йому  будуть  служити  й 
 будуть слухняні.» (Дан. 7:27). 

 Коли  ми  вивчаємо  Симфонію  Стронга, 
 ми  знаходимо,  що  панувати  означає 
 правити,  домінувати,  топтати, 
 здійснювати  владу  над,  бути 
 господарем, панувати.  60 
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 Якщо  цих  трьох  сміливих  тверджень 
 недостатньо: 

 ●  Тим,  хто  в  Христі  Ісусі,  дана  царська 
 позиція; 

 ●  Все підкоряється людині; 
 ●  Бог  закликає  Свою  Церкву 

 здійснювати панування, 
 -  давайте  подивимося  на  наш  мандат  на 
 володіння землею! 

 У  Ісуса  Навина  1:11  і  Чисел  33:53 
 Господь  сказав  Ісусу  Навину  заволодіти 
 землею: 

 «… по  трьох  днях  ви  переходите  цей 
 Йордан,  щоб  увійти  посісти  той 
 Край,  що  Господь,  Бог  ваш,  дає  вам 
 його на спадщину.» (Нав. 1:11б). 
 «І  ви  заволодієте  тим  Краєм,  і 
 осядете  в  ньому,  бо  Я  дав  вам  той 
 Край на власність. » 
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 (Числ. 33:53). 

 Володіння  чимось  є  актом  панування, 
 що  здійснюється  через  силу  підкорення 
 та  переважаючий  авторитет.  Володіти 
 означає  захоплювати,  позбавляти, 
 успадковувати,  займати.  61  Володіти 
 також  означає  мати  й  утримувати  як 
 власність,  володіти;  увійти  у  володіння  й 
 твердо контролювати; панувати.  62 

 Сучасні  "Ісуси  Навини"  живуть  для  того, 
 щоб  здобувати  повну  Божу  спадщину 
 тут,  на  землі:  серця  людей.  Вони  йдуть 
 туди,  куди  потрібно,  щоб  принести 
 Царство  Боже  бідним  і  пригнобленим. 
 Вони  діють  із  мисленням  панування, 
 готові  долати  несправедливість, 
 говорячи  та  діючи  з  царським 
 авторитетом. 
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 Розгляньмо  ці  величезні  істини.  Людина 
 була  викуплена  Богом,  щоб  сидіти 
 разом  із  Ісусом  на  небесах!  Бог  поклав 
 усе  в  підкорення  під  наші  ноги!  Ми 
 благословенні  Богом  і  покликані 
 підкорювати  землю!  Ми  помазані,  щоб 
 панувати  над  землею,  над  сильними 
 землі!  Панування  Царства  Божого  дано 
 нам,  тим  хто  живе  зараз  на  землі!  Ми 
 маємо  владу  й  силу  володіти 
 територіями  —  територіями  землі  та 
 сердець! 

 Як  завітним  синам  і  дочкам 
 Всевишнього  Бога,  нам  дано 
 повноваження  проголошувати  суд, 
 зупиняти  гноблення  й  приносити 
 свободу  полоненим.  Давайте  більше  не 
 вагатися  в  застосуванні  нашої  царської 
 влади,  яка  може  звільняти 
 пригноблених,  що  сидять  у  в’язницях. 
 Уявляю,  як  багато  радості  буває  на  небі, 
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 коли  ми  ефективно  використовуємо 
 нашу владу. 

 Справедливість в дії 

 Як  ми  вже  встановили,  віруючі  наділені 
 повними  правами  здійснювати  царську 
 владу  на  землі,  щоб  провадити 
 правосуддя,  яке  звільняє  безліч  людей 
 із  полону  до  Життя.  Навіть  у  рамках 
 старого  заповіту  Господь  закликає  нас 
 постійно  чинити  правосуддя,  і  рятувати 
 пригноблених: 

 «Доме  Давидів,  отак  промовляє 
 Господь:  Судіть  вранці  суд  і  рятуйте 
 грабованого  від  руки  переслідника, 
 щоб  не  вийшла,  немов  той  огонь, 
 Моя  лють,  і  вона  запалає  за  зло 
 ваших  учинків,  і  не  буде  кому 
 погасити!» (Єремія 21:12). 
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 «Так  говорить  Господь  Саваот, 
 промовляючи:  Судіть  суд  по  правді,  і 
 чиніть  один  одному  милосердя  та 
 милість.  А  вдови  й  сироти,  чужинця 
 та  вбогого  не  гнобіть,  і  не  думайте 
 зла  один  одному  в  серці  своєму!» 
 (Захарія 7:9-10). 

 «Я  знаю,  що  зробить  Господь 
 правосуддя  убогому,  присуд 
 правдивий  для  бідних»  (Псалми 
 139:13). 

 У  Євангелії  від  Матвія  23  Ісус  докоряє 
 фарисеям  за  відсутність  справжнього 
 правосуддя: 

 «Горе  вам,  книжники  та  фарисеї, 
 лицеміри,  що  даєте  десятину  із 
 м’яти,  і  ганусу  й  кмину,  але 
 найважливіше  в  Законі  покинули: 
 суд,  милосердя  та  віру;  це  треба 
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 робити,  і  того  не  кидати»  (Матвія 
 23:23). 

 Я  пригадую,  наскільки  вражена  я  була 
 сильною  молитвою  справедливості  у 
 служінні,  що  називається  “The  Cause”, 
 що  знаходиться  у  місті  Вашингтон.  Дім 
 молитви  The  Cause  був  розміщений 
 всього  за  два  коротких  квартали  від 
 будівлі  Верховного  суду  США  (де 
 щоденно  приймалися  монументальні 
 судові  рішення  державного  рівня,  які 
 потенційно змінювали курс усієї нації). 

 Як  частина  служіння  The  Cause,  багато 
 молодих  людей  збиралися  там,  щоб 
 поститися  і  молитися  вдень  і  вночі  за  те, 
 щоб  уряд  США  скасував  закон  про 
 аборти,  що  був  прийнятий  у  справі  Рой 
 проти  Вейда.  Щоденно  вони  стояли  на 
 сходах  до  будівлі  Верховного  суду, 
 проголошуючи  ЖИТТЯ,  закликаючи, 
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 щоб  справедливість  знову  наповнила 
 нашу  судову  систему.  Вони  також 
 молилися  біля  клінік,  де  проводились 
 аборти,  із  таким  же  проголошенням 
 життя. 

 Ця  молодь  прийняла  дану  їм  Богом 
 владу  і  є  прикладом  живого  правосуддя 
 і  справедливості.  Вони  зустрілись  із 
 співчуттям  Бога  сплаґчнон,  залишили 
 свої  цілі  для  того,  щоб  жити  як  істинні 
 учні  і  входити  у  свою  владу  (царську 
 владу),  куди  в  вони  не  пішли.  Господь 
 явив  милість  нашому  народу,  підняв  і 
 спорядив  цих  сильних  успішних 
 служителів  примирення,  кожен  з  яких 
 став  живим  домом  молитви  і 
 відновлення життя для Америки. 

 Ми  всі  покликані  до  служіння 
 примирення: 

 124 



 «Усе  ж  від  Бога,  що  нас  примирив  із 
 Собою  Ісусом  Христом  і  дав  нам 
 служіння  примирення,  бо  Бог  у 
 Христі  примирив  світ  із  Собою 
 Самим,  не  зважавши  на  їхні  провини, 
 і  поклав  у  нас  слово  примирення. Оце 
 ми  як  посли  замість  Христа,  ніби 
 Бог  благає  через  нас,  благаємо 
 замість  Христа:  примиріться  з 
 Богом!» (2 Коринтян 5:18-20). 

 Нехай  ми,  як  Тіло  Христове,  досягнемо 
 зрілості  в  розумінні  та  виконанні  цього 
 служіння  примирення.  Влада  лежить  на 
 Його  плечах,  і  ми  є  Його  посланцями, 
 щоб  нести  прояв  Його  влади  свободи  на 
 землю.  Ми  покликані  використовувати 
 викуплюючу  силу  Христа  в  нас,  беручи 
 участь  у  служінні  примирення.  Як  царі, 
 ми  маємо  бути  підкорені  Царю  Царів, 
 володарюючи  і  керуючи  царством, 
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 проголошуючи  декрети  правосуддя  по 
 всій землі. 

 Божий  намір  —  прославити  Себе  через 
 це  й  зібрати  врожай  для  Себе  через 
 Своїх  синів  і  дочок  на  землі.  Амос 
 пророкував  про  велике  пробудження  й 
 вилив  Божого  Духа,  яке  покличе 
 багатьох  у  Його  Царство.  Це  станеться, 
 коли  Божий  уряд,  Його  встановлена 
 Церква,  буде  відновлена  на  землі,  а 
 сини  й  дочки  Царства  ходитимуть  у 
 повноті своєї царської влади: 

 «Того  дня  Я  поставлю  упалу 
 Давидову  скинію  і  проломи  в  ній 
 загороджу,  і  поставлю  руїни  його,  і 
 відбудую  його,  як  за  днів 
 стародавніх,  щоб  решту  Едому 
 посіли  вони,  і  всі  ті  народи,  що  в  них 
 кликалося  Моє  Ймення,  говорить 
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 Господь,  Який  чинить  оце.»  (Амос 
 9:11-12). 

 Із  серцями,  сповненими  милосердя,  й 
 глибоким  співчуттям,  давайте  міцно 
 тримати  урядові  ключі,  які 
 встановлюють  Господнє  Царство  в 
 серцях  інших.  Просімо  Батька 
 наповнити  нас  Своєю  істиною, 
 правосуддям  і  праведністю,  щоб  ми 
 могли  бути  використані  «…щоб  дати  суд 
 сироті  та  пригніченому…»  (Псалом 
 9:39a). 
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 Пауза для роздумів 

 1.  Який  ключ  свободи  для 
 полонених? Поясніть вашу відповідь. 

 2.  Які  уривки  з  Писання 
 підтверджують  це  твердження:  ті,  хто 
 перебуває  у  Христі  Ісусі,  отримали 
 царське  становище?  Як  ви  почали  жити 
 відповідно до царського мислення? 

 3.  Що  означає,  що  все  підкорено 
 людині? 

 4.  Бог  закликає  нас  здійснювати 
 панування  під  час  нашого  перебування 
 на  землі.  Дайте  визначення  панування, 
 поясніть  це  поняття  панування  та 
 наведіть посилання на Писання. 

 5.  Як,  на  вашу  думку,  ви  могли  б 
 ефективніше  використовувати  свою 
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 духовну  владу  у  цей  період  свого 
 життя?  Якщо  ви  не  впевнені,  почніть 
 присвячено молитися про це. 
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	Розділ	7	 	перейти	до	змісту	

	ДРУЗІ	ЦАРЯ	

 Авраам 

 Бог  Отець  уклав  з  нами  заповіт,  щоб  ми 
 панували  над  землею.  Він  бажає  ходити 
 з  нами  в  спілкуванні  та  єдності,  як  одне 
 ціле.  У  місці  близьких  стосунків  з 
 Всемогутнім  Богом  відкриваються  Його 
 заповітні обітниці. 

 Авраам  був  другом  Бога  і  покликаний 
 проявляти  правосуддя  та 
 справедливість на землі: 

 «А  Господь  сказав:  Чи  Я  від  Авраама 
 втаю,  що  Я  маю  зробити? Бож 
 Авраам  справді  стане  народом 
 великим  та  дужим,  і  в  ньому 
 поблагословляться  всі  народи 
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 землі! Бо  вибрав  Я  його,  щоб  він 
 наказав  синам  своїм  і  домові  своєму 
 по  собі.  І  будуть  вони 
 дотримуватися  дороги  Господньої, 
 щоб  чинити  справедливість  та 
 право,  а  то  для  того,  щоб  Господь 
 здійснив  на  Авраамові,  що  сказав  був 
 про нього.» (Буття 18:17-19). 

 Авраам  торкався  Божого  серця  в 
 молитві,  тому  що  мав  близькі  стосунки  з 
 Ним.  Через  слухняність  Богові  й 
 близькість  із  Ним,  Бог  використав 
 Авраама  для  спасіння  Лота  та  його 
 родини.  Молитви  заступництва  Авраама 
 за  Содом  і  Гоморру  були  почуті  й 
 прийняті Богом: 

 «І  промовив  Господь:  Через  те,  що 
 крик  Содому  й  Гомори  великий,  і  що 
 гріх  їхній  став  дуже  тяжкий, зійду  ж 
 Я  та  й  побачу,  чи  не  вчинили  вони 
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 так,  як  крик  про  них,  що  доходить 
 до  Мене,  тоді  їм  загибіль,  а  як  ні  то 
 побачу....  І  сказав  Авраам:  Хай  не 
 гніває  це  мого  Господа,  і  нехай  я 
 скажу  тільки  разу  цього:  Може  хоч 
 десять  там  знайдеться?  А  Господь 
 відказав:  Не  знищу  й  ради 
 десятьох! І  пішов  Господь,  як  скінчив 
 говорити  до  Авраама.  А  Авраам 
 вернувся до свого місця.» 
 (Буття 18:20-21,32-33). 

 Ми  –  нащадки  Авраама.  Господь  сказав, 
 що  його  нащадки  дотримуватимуться 
 Його  шляхів  і  чинитимуть  праведність  і 
 правосуддя.  Це  заповітна  обітниця. 
 Одна  з  переваг  цього  заповіту  –  дружба 
 з  Богом,  а  також  участь  у  пізнанні  Його 
 волі.  З  місця  близькості  з  Богом  та  Його 
 Сином  Ісусом  Христом  ми  отримуємо 
 обітницю  «чинити  справедливість  та 
 суд». 
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 Естер 

 Життєпис  цариці  Естер  розкриває 
 зв’язок  між  близькістю  з  Господом  та 
 ходінням  у  царській  владі  і  правосудді. 
 Ми  можемо  навчитися  від  Естер,  що 
 наш  вплив  у  Царстві  зростає  тоді,  коли 
 близькість  з  Господом  стає  нашим 
 способом життя. 

 У  книзі  Естер  2:1–7:10  ми  читаємо,  що 
 Естер  було  запрошено  до  царського 
 дому  як  потенційну  наречену.  Під 
 наглядом  царських  слуг  вона  проходила 
 річний  курс  косметичних  процедур, 
 перш  ніж  зустрітися  з  царем.  Через  те, 
 що  цар  покохав  Естер  більше  за  інших 
 жінок,  вона  стала  його  дружиною  і  була 
 коронована на царицю. 
 Коли  Естер  вийшла  заміж,  вона  була 
 добре  підготовлена    зовні,  але  після 

 133 



 того,  як  стала  царицею,  почалися 
 внутрішні  випробування.  Вона 
 усвідомлювала  своє  становище  цариці, 
 але  ще  не  розуміла,  як  користуватися 
 владою.  Іншими  словами,  Естер 
 прийняла  своє  місце  як  наречена,  але 
 вона  ще  не  зайняла  по-справжньому 
 своє місце поряд з царем. 

 Естер  зіштовхнулася  з  випробуванням, 
 коли  її  народ  –  євреї  –  опинився  під 
 загрозою  знищення  через  царський 
 наказ.  Її  дядько  Мордехай,  який  займав 
 посаду  в  царській  брамі,  благав  Естер 
 використати  її  царську  владу,  щоб 
 скасувати  цей  злий  план.  Спочатку  Естер 
 відмовилася.  Навіть  царица  не  мала 
 права  входити  до  внутрішнього  двору 
 царя  без  його  запрошення.  Але  щоб 
 врятувати  свій  народ,  їй  було  потрібно 
 зустрітися  з  царем.  Естер  знала,  що  її 
 петиція  стосується  верховного  суду  царя 
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 і  призведе  або  до  її  смерті,  або  до 
 смерті ворога. 

 Естер  мудро  закликала  до  посту,  щоб 
 підготуватися  до  цього  завдання.  Вона 
 була  готова  ризикнути  життям,  але 
 знала,  що  їй  потрібна  духовна 
 підтримка.  Після  триденного  посту 
 сталося наступне: 

 «І  сталося  третього  дня,  і  вбрала 
 Естер  царські  шати,  та  й  стала  на 
 внутрішньому  подвір’ї  царського 
 дому,  навпроти  царського  дому.  А 
 цар  сидів  на  троні  свого  царства  в 
 царському  домі  навпроти  входу  до 
 дому.  І  сталося,  як  цар  побачив 
 Естер,  що  стоїть  у  брамі,  то 
 знайшла  вона  ласку  в  очах  його.  І 
 цар  простягнув  Естер  золоте 
 берло,  що  в  руці  його,  а  Естер 
 підійшла  й  доторкнулася  до  кінця 
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 берла. І  сказав  до  неї  цар:  Що  тобі, 
 царице  Естер?  І  яке  прохання  твоє? 
 Якщо  побажаєш  аж  до  половини 
 царства,  то  буде  дане  тобі!» 
 (Естер 5:1-3). 

 Естер  знала,  як  правильно  наблизитися 
 до  царя.  Вона  одягла  свої  царські  шати, 
 які  він  наказав  спеціально  пошити  для 
 неї.  Її  краса  випромінювалася  ще  більше 
 в  цих  царських  одежах.  Цар  негайно 
 запросив  її  підійти  ближче,  щоб 
 вислухати  її  прохання.  Ще  до  того,  як 
 вона  встигла  вимовити  перше  слово, 
 цар  проголосив,  що  виконає  її  прохання, 
 навіть  якщо  це  коштуватиме  йому 
 половини царства! 

 Ми  знаємо  Царя,  який  відповідає  нам 
 так  само.  Ми  запрошені  підійти  до 
 Престолу  й  пізнати  Царя.  Він  чекає  на 
 Своєму  Престолі,  передчуваючи  нашу 
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 появу.  Ми  приходимо  до  Тронної  зали, 
 одягнені  в  Його  праведність,  за  яку  Він 
 заплатив  ціну.  Він  знає  наші  прохання 
 ще  до  того,  як  ми  їх  озвучимо.  Він 
 більше,  ніж  готовий  дати  те,  про  що  ми 
 просимо,  бо  ми  маємо  Його 
 прихильність,  Його  любов,  Його 
 милість.  Цей  Великий  і 
 Неперевершений  Бог,  що  вселяє  трепет, 
 ставиться до нас з добротою і повагою. 

 Відповідаючи  на  запитання  царя,  Естер 
 запросила  царя  і  Гамана,  свого  ворога, 
 на  два  бенкети.  Це  були  не  звичайні 
 бенкети.  Вона  влаштувала  особливий 
 бенкет  із  вином,  який  нагадав  обом  і 
 Гаману  про  їхні  шлюбні  завітні  стосунки. 
 Естер  пророчо  проживала  Псалом  22:5: 
 «Ти  передо  мною  трапезу  зготовив  при 
 моїх ворогах». 
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 Цариця  мудро  вирішила  зміцнити  свої 
 стосунки  зі  своїм  чоловіком-царем 
 перед  тим,  як  висловити  своє  прохання 
 про  заступництво.  Вона  вирішила 
 наблизитися  до  царя  зі  своїм  важливим 
 проханням,  покладаючись  на  їхні 
 особисті  й  близькі  стосунки.  Естер,  яка 
 була  царицею  з  усіма  правами  та 
 владою,  ризикувала  життям  і 
 покладалася  на  силу  їхніх  взаємин.  Вона 
 повністю  зайняла  своє  місце  цариці, 
 коли  її  царська  влада  стала  грунтуватися 
 на силі любові між нею та царем. 

 Правосуддя  було  здійснене  —  народ 
 Естер  було  врятовано,  а  Гамана 
 повісили.  Як  Наречена,  ми  впевнені  в 
 переможній  духовній  війні,  коли  більше 
 покладаємося  на  близькість  із  Царем, 
 ніж  на  своє  становище  царя  й 
 священика.  Наш  Цар  слухає  крик 
 нашого  серця  й  виконує  наші  прохання. 
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 У  Своїй  ревності  до  нас  і  праведному 
 гніві  проти  зла  Він  поширює  Свою  владу 
 й  виконує  наші  прохання.  Ми  займаємо 
 свою  позицію  влади  завдяки  нашим 
 близьким  стосункам  із  Царем.  Ось  так 
 ми правимо в Його Царстві. 

 Ми  можемо  побачити  себе  в  історії 
 Естер.  Дорослішаючи  як  молитовна 
 Наречена,  ми  готуємо  себе  до  зустрічі  з 
 Царем,  так  само,  як  це  зробила  Естер. 
 Ми  використовуємо  мудрість  -  спочатку 
 стати  нареченою,  потім  зайняти  своє 
 місце  поруч  із  нашим  Царем,  перш  ніж 
 перейти  до  повноти  влади  царства 
 правосуддя. 

 Естер  зробила  рішучі  кроки  для  того, 
 щоб  стати  могутньою  царицею.  Вона 
 була  готова  ризикувати  всім.  Вона 
 пройшла  через  важкий  час 
 випробувань,  посту  й  самозречення  з 
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 любові  до  цілого  народу,  а  не  заради 
 себе.  Водночас  вона  не  боялася 
 висловлювати  свою  любов  до  царя  — 
 прямо  йому.  Це  все  змінило.  Ми  також 
 будемо  зростати,  коли  з  відвагою 
 відкинемо  страх  і  повністю  віддамося 
 поклонінню нашому Цареві. 

 Настав  час  увійти  в  це  надзвичайно 
 потужне  місце  в  молитві,  яке 
 народжується  з  близькості  з  Ісусом.  Як 
 молитовна  Наречена,  ми  отримали 
 доручення  молитися  з  владою,  яка 
 походить  з  близьких  стосунків  з  Богом, 
 здійснюючи  великі  подвиги,  тому  що 
 знаємо  нашого  Господа.  Разом,  за  цим 
 столом,  накритим  вином,  ми  маємо 
 можливість  здійснювати  правосуддя 
 разом із нашим Нареченим-Царем. 
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 Пауза для роздумів 

 1.  Чи  знали  ви,  що  нащадки  Авраама 
 (ви  і  я)  мають  «дотримуватися  дороги 
 Господньої,  щоб  чинити  справедливість 
 та  право»  (Буття  18:18-19)?  Що  це 
 означає для нас сьогодні? 

 2.  Поясніть,  як  ваші  особисті  стосунки 
 з  Господом  впливають  на  вашу  здатність 
 ефективно  молитися  за  правосуддя  і 
 справедливість. 

 3.  Прочитайте  книгу  Естер.  Напишіть 
 декілька  практичних  принципів,  які 
 корисні  для  вашої  поточної  ситуації; 
 попросіть  Святого  Духа  допомогти  вам 
 застосувати ці принципи. 
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	Розділ	8	 	перейти	до	змісту	

	МУДРІСТЬ	ПРАВИТЬ	
 Цар  утримує  край  правосуддям... 
 Приповісті 29:4 

 Мудрі  царі  розуміють  божественну 
 справедливість  і  прагнуть  її,  «бо  трон 
 зміцнюється  справедливістю» 
 (Приповісті  16:12).  У  Приповістях  29:14 
 говориться,  що  цар,  який  править  зі 
 справедливістю,  оповитою  милістю, 
 зберігає  свій  трон  навіки.  Як  святі,  ми 
 повинні  розуміти,  що  наше  царське 
 покликання  включає  Божественну 
 Справедливість. 

 Однією  з  вимог  до  справжньої  царської 
 влади  для  здійснення  правосуддя  на 
 землі  є  небесна  мудрість  і  розуміння.  У 
 Приповістях 2 відкривається цей секрет: 
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 «Сину  мій,  якщо  приймеш  слова  мої 
 ти,  а  накази  мої  при  собі  заховаєш, 
 щоб  слухало  мудрости  вухо  твоє, 
 своє  серце  прихилиш  до 
 розуму, якщо  до  розсудку  ти 
 кликати  будеш,  до  розуму 
 кликатимеш своїм голосом,  
 ...  Тоді  ти  збагнеш  справедливість 
 та  право,  і  простоту,  всіляку 
 дорогу добра» 
 (Приповісті 2:1-3,9). 

 У  Старому  Заповіті  ми  знаходимо 
 відображення  нашого  вічного 
 покликання  як  царів  і  суддів.  Під  час 
 свого  раннього  правління  мудрий  цар 
 Соломон  демонстрував  серце  Отця. 
 Виконуючи  свої  царські  обов’язки,  він 
 розглядав  справи,  що  приносили  перед 
 його  троном,  виносив  вердикти  й  укази 
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 та  мав  повноваження  змінювати  хід 
 подій. 
 Коли  він  діяв  як  суддя,  вердикти  могли 
 бути  змінені  чи  залишені  в  силі. 
 Проголошувалися  вироки  життя  чи 
 смерті.  Згадайте  історію  про  двох  жінок, 
 які  претендували  на  материнські  права 
 щодо  однієї  дитини.  Соломон  перевірив 
 їхні  серця  й  знайшов  справжню  матір. 
 Завдяки  Господній  мудрості  цей  земний 
 цар  видав  указ,  що  привів  до  істини  й 
 життя.  Оскільки  Соломон  діяв  у 
 божественній  мудрості,  його  рішення 
 виправляли  те,  що  було  неправильним. 
 Істина  перемагала  й  виправляла  всі 
 кривди. 

 Цар  Соломон  міг  правити  зі 
 справжньою  справедливістю,  бо  мав 
 серце,  яке  прагнуло  мудрості  та 
 справедливості.  Соломон  знав  цю  істину 
 й  прийняв  її:  «Мною  [мудрістю] 
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 царюють  царі,  а  законодавці  права 
 справедливі  встановлюють»  (Приповісті 
 8:15).  Коли  Господь  надав  Соломонові 
 можливість  попросити  все,  що  він 
 бажав,  Соломон  попросив  розумного 
 серця, щоб розпізнати справедливість. 

 “  І  була  та  річ  приємна  в  Господніх 
 очах,  що  Соломон  попросив  оцю  річ. І 
 сказав  Бог  до  нього:  За  те,  що 
 просив  ти  цю  річ,  а  не  просив  для 
 себе  днів  довгих  та  багатства,  і  не 
 просив  душ  ворогів  своїх,  а  просив 
 собі  розуму,  щоб  уміти  судити, то 
 ось  зроблю  Я  за  словом  твоїм,  ось  Я 
 даю  тобі  серце  мудре  та  розумне, 
 так  що  такого,  як  ти,  не  було  перед 
 тобою  й  не  встане  такий,  як  ти,  по 
 тобі. » (1 Царів 3:10-12). 

 Ми  вчимося  з  цього  уривка,  що  Господь 
 був  дуже  задоволений  вибором 
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 Соломона.  Господь  не  тільки 
 благословив  Соломона  здатністю 
 правити  з  мудрою  справедливістю,  але 
 й  дарував  йому  великі  багатства  й 
 прихильність людей: 

 «Нехай  буде  благословенний 
 Господь,  Бог  твій,  що  вподобав 
 тебе,  щоб  посадити  тебе  на 
 Ізраїлів  трон,  через  Господню  любов 
 до  Ізраїля  навіки.  І  Він  настановив 
 тебе  царем,  щоб  чинити  право  та 
 справедливість. І  дала  вона  цареві 
 сто  й  двадцять  талантів  золота,  і 
 дуже  багато  пахощів  та  дорогого 
 каміння.  Більш  уже  ніколи  не 
 приходило  так  багато,  як  оці 
 пахощі,  що  цариця  Шеви  дала  цареві 
 Соломонові!» (1 Царів 10:9-10). 

 Якщо  свідчення  справедливості  у 
 Старому Заповіті 
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 було  лише  тінню  слави,  що  мала 
 прийти,  то  наскільки  більша  слава  Його 
 божественної  справедливості  в  наші 
 дні?  Як  царі  й  священики  нашого  Бога, 
 давайте  прагнути  розуміння  Його 
 божественної  справедливості  в  ці 
 останні дні. 

 Будьте уважні 

 Судді  мають  бути  мудрі,  неупереджені, 
 ходити в страху Господньому: 

 “  І  осівся  Йосафат  в  Єрусалимі…  І 
 понаставляв  він  суддів  у  Краю,  по 
 всіх  укріплених  Юдиних  містах,  для 
 кожного  міста.  І  сказав  він  до 
 суддів:  Дивіться,  що  ви  робите,  бо 
 не  для  людини  ви  судите,  але  для 
 Господа,  і  Він  з  вами  в  справі  суду. А 
 тепер  нехай  буде  Господній  страх 
 на  вас.  Стережіться  й  робіть,  бо 

 147 



 нема  в  Господа,  Бога  нашого, 
 кривди,  ані  огляду  на  особу,  ані 
 брання дарунка.» (2 Хроніки 19:4-7). 

 «Послухай  Господнього  слова,  о  царю 
 юдейський,  що  сидиш  на  Давидовім 
 троні,  ти  й  раби  твої  та  народ 
 твій,  що  входите  в  брами  оці. Так 
 говорить  Господь:  Чиніть 
 правосуддя  та  правду,  і  рятуйте 
 грабованого  від  руки  гнобителя, 
 чужинця  ж,  сироту  та  вдову  не 
 гнобіть,  не  грабуйте,  і  крови 
 невинної  не  проливайте  на  місці 
 цьому! Бо  коли  оце  слово  насправді 
 ви  виконаєте,  то  ходитимуть 
 брамами  дому  оцього  царі,  що 
 будуть  сидіти  на  троні  Давида,  що 
 їздити  будуть  колесницями  й 
 кіньми,  він  і  раб  його  та  народ 
 його.» (Єрем. 22:2-4). 
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 Коли  в  наших  містах  відновлюється 
 справедливість  та  правосуддя, 
 встановлюється  царство  Божого 
 управління,  і  святі  успадковують  землю. 
 Святі  ходитимуть  у  своїй  царській  владі 
 на  землі,  коли  запанує  Божа 
 справедливість,  як  сказано  у 
 Приповістях  29:14:  «Як  цар  правдою 
 судить  убогих,  стоятиме  трон  його 
 завжди».  Праведний  цар  (до  чого  ми 
 покликані)  ходитиме  в  страху 
 Господньому,  маючи  на  собі  Дух 
 Господній,  готовий  вражати  зло  ворога 
 справедливими вироками зі своїх уст: 

 “  Його  уподобання  в  страху 
 Господньому,  і  Він  не  на  погляд  очей 
 своїх  буде  судити,  63  і  не  на  послух 
 ушей  Своїх  буде  рішати  (судити, 
 викривати,  виправляти  64  ), але  буде 
 судити  убогих  за  правдою,  і 
 правосуддя  чинитиме  слушно  (бути 
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 правильним  і  праведним, 
 справедливим  65  ) 

 сумирним  землі.  І  вдарить  Він 
 землю  жезлом  Своїх  уст,  а  віддихом 
 губ  Своїх  смерть  заподіє 
 безбожному.» (Ісая 11:3-4). 

 Сьогодні  настав  час  для  всіх  праведних 
 царів  встати  й  відкривати  «уста,  й  суди 
 справедливо,  і  правосуддя  зроби  для 
 убогого та для нужденного.» 
 (Приповісті 31:9). 

 Сяючі 

 У  Даниїла  12:3  ми  знаходимо  ще  один 
 приклад переваги мудрості: 

 «А  розумні  будуть  сяяти,  як  світила 
 небозводу,  а  ті,  хто  привів 
 багатьох  до  праведности,  немов 
 зорі, навіки віків.» (Даниїла 12:3). 
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 Коли  Божа  мудрість  є  нашим 
 стандартом,  нашим  особистим 
 правилом,  тоді  Боже  світло  сяє  через 
 нас  яскравіше.  Духовні  правителі  землі 
 володіють  Божим  світлом,  розумінням  і 
 мудрістю.  Даниїл,  який  був  як 
 цивільним,  так  і  духовним  правителем 
 над  регіоном,  є  одним  із  прикладів  для 
 нас: 

 «І  чув  я  про  тебе,  що  в  тобі  дух 
 богів,  і  що  в  тобі  знаходиться 
 ясність,  і  розум  та  надмірна 
 мудрість.» (Даниїла 5:14). 

 Оскільки  Божий  характер  був  у  Даниїла, 
 він  здобув  прихильність,  і  його  голос 
 було  почуто.  У  Даниїла  була  знайдена 
 Божа  мудрість  і  розуміння,  а  також 
 Боже світло. 
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 Як  сучасні  духовні  правителі,  ми 
 потребуємо,  щоб  Боже  світло  сяяло 
 через  нас,  надаючи  нам  ясність  і  даючи 
 можливість  ухвалювати  справедливі 
 суди  проти  несправедливості.  Справжнє 
 світло  володіє  визвольною  силою;  воно 
 вивільняє  правосуддя  для 
 пригноблених.  Розгляньте  ці  уривки  про 
 світло: 

 «І  Я  попроваджу  незрячих  дорогою, 
 якої  не  знають,  стежками 
 незнаними  їх  поведу,  оберну  перед 
 ними  темноту  на  світло,  а  нерівне 
 в  рівнину.  Оце  речі,  які  Я  зроблю,  і  їх 
 не покину!» (Ісая 42:16). 
 «[Ісус  прийшов  —  Справжнє  Світло] 
 щоб  очі  відкрити  незрячим,  щоб 
 вивести  в’язня  з  в’язниці,  а  з 
 темниці  тих  мешканців  темряви! » 
 (Ісая 42:7). 
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 «Народ,  який  в  темряві  ходить, 
 Світло  велике  побачить,  і  над 
 тими,  хто  сидить  у  краю  тіні 
 смерти,  Світло  засяє  над  ними!» 
 (Ісая 9:1). 

 Вивільнення  Божого  світла  в  темряву 
 розсіює  темряву.  Коли  темрява 
 розсіюється,  люди  стають  вільними. 
 Світло  світу  приносить  Божу  доброту  і 
 милість  тим,  хто  сидить  у  темряві.  Боже 
 світло  –  це  потужна  зброя  для 
 ефективного  заступництва  за  бідних  і 
 нуждених. 

 Кілька  років  тому  ми  разом  молилися 
 біля  кожного  гомосексуального  бару  в 
 центрі  Орландо.  Ми  вірили,  що  Господь 
 хоче,  щоб  ми  проголосили  вивільнення 
 Його  світла  й  довірилися  силі  Його 
 світла  для  вигнання  темряви  (див. 
 Додаток:  Світло).  Коли  ми  молитовно 

 153 



 обходили  кожен  із  цих  закладів,  ми 
 плакали  від  побаченого  спустошення. 
 Ми  стояли  перед  кожним  баром  і 
 проголошували,  що  Світло  звільняє 
 полонених і виводить їх із темниць. 

 Ми  віримо,  що  Світло  до  цього  дня 
 дієво  дарує  духовний  зір  духовно 
 сліпим  у  барах,  які  ми  відвідали.  Хоча  ці 
 місця  досі  працюють,  ми  впевнені,  що 
 незабаром  вони  закриються.  Ми 
 знаємо,  що  Слово  Боже  було  посіяне 
 цими  актами  заступництва.  Наш  Бог 
 вірний,  щоб  привести  інших  до  поливу 
 цього  зерна,  і  Він  забезпечить 
 зростання. 

 Помолімося  зараз  за  себе:  Отче, 
 наповни  нас  Твоїм  світлом.  Ми 
 просимо  Твоєї  божественної  мудрості, 
 яка  є  чистою  та  сповненою  милості. 
 Ми  хочемо  сяяти  Твоїм  світлом, 
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 світлом  Твоєї  мудрості.  Відкрий  нам 
 Писання,  щоб  ми  могли  побачити 
 більше  Твоїх  прихованих  скарбів, 
 прихованих  таємниць,  які  принесуть 
 свободу  полоненим.  Ми  прагнемо,  щоб 
 Ти  отримав  повну  нагороду  за  Свої 
 страждання  —  повний  урожай! 
 Використовуй  нас,  щоб  збирати 
 сліпих,  кривих,  глухих,  духовно 
 мертвих;  використай  нас,  щоб 
 принести  Твоє  правосуддя,  яке  дає  зір, 
 ноги для бігу, вуха і життя. 
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 Пауза для роздумів 

 1.  Однією  з  вимог  для  володіння 
 справжньою  царською  владою  тут,  на 
 землі,  є  небесна  мудрість  і  розуміння. 
 Поясніть це поняття. 

 2.  Чому  цар  Соломон  є  гарним 
 прикладом  людини,  яка  прагне 
 справедливості й керується мудрістю? 

 3.  Які  якості  потрібні  праведним 
 суддям сьогодення? 

 4.  Як  Боже  світло  пов’язане  з  Його 
 справедливістю і правосуддям? 
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	Розділ		9	 	перейти	до	змісту	

	ГОЛОС	СПРАВЕДЛИВОСТІ	
 Уста  праведного  кажуть  мудрість, 
 язик  же  його  промовляє  про  право. 
 Псалом 36:30 

 Протягом  багатьох  років  мій  чоловік  і  я 
 брали  участь  у  різних  нічних 
 молитовних  зібраннях  за  місто. 
 Протягом  майже  двох  років  наша 
 церква  збиралася  щоп’ятниці  з  19:00  до 
 3:00,  а  іноді  й  до  6:00  ранку. 
 Молитовники  та  музиканти  приходили 
 й  залишалися  на  певний  час, 
 наповнюючи  атмосферу  словами 
 молитви  та  молитовними  піснями  за 
 наше  місто.  В  інший  період,  протягом 
 приблизно  року,  щоп’ятниці 
 проводилися  зібрання  поклоніння  і 
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 молитви  десь  у  Флориді,  щоб  молитися 
 за  штат.  Команди  прославлення  з  різних 
 церков  добровільно  брали  участь  у 
 двогодинних  сегментах,  змінюючи  одна 
 одну протягом вечора. 

 Ми  навчилися  цінувати  нічні  молитви 
 (нічні  варти)  —  жертвувати  сном  і  сидіти 
 біля  ніг  Ісуса,  очікуючи  Його  настанов 
 для  молитви.  Ми  разом  переживали 
 силу  згоди  щодо  Божої  волі  та 
 насолоджувалися  унікальним 
 спілкуванням. 

 Ми  почали  цінувати  могутні  плоди 
 Божого  правосуддя,  які  приходять  до 
 нашого міста: 

 «за  Тобою  душа  моя  тужить  вночі, 
 також  дух  мій  в  мені  спозаранку 
 шукає  Тебе,  бо  коли  на  землі  Твої 
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 суди,  то  мешканці  світу 
 навчаються правди!» (Ісая 26:9). 

 Наступний  уривок  Святого  Письма 
 особливо  зворушує  мене,  як  заступника, 
 який  отримав  від  Господа  благодать 
 шукати  шалома  для  міста,  в  якому  я 
 живу: 

 «Помандруйте  по  вулицях 
 Єрусалиму,  і  розгляньтеся  та 
 розпізнайте,  і  на  майданах  його 
 пошукайте:  чи  не  знайдете  там 
 людини,  чи  нема  там  такого,  що 
 чинить  за  правом,  що  правди  шукає, 
 то Я їм пробачу! (Єр. 5:1). 

 Кожного  разу,  коли  я  читаю  цей  уривок, 
 моє  серце  «біжить»  вулицями  центру 
 Орландо  —  центрального  вузла 
 Флориди,  який  щороку  відвідує  52 
 мільйони  людей,  —  закликаючи  до  того, 
 щоб  усі  пізнали  Істину.  66  Навіть  зараз, 
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 коли  я  пишу  цей  розділ,  співчуття  Батька 
 в  моєму  серці  виливається  в  сльози 
 заступницької  молитви  за  спасіння  і 
 зцілення  всіх,  хто  живе  в  цьому  районі 
 Флориди.  Цього  ще  не  видно  в  нашому 
 місті,  але  я  впевнено  знаю,  що  Бог 
 дотримає  Своє  Слово  і  виконає 
 прохання  Своїх  святих.  Я  вже  чую  «Ура!» 
 на небесах, крик перемоги. 

 Що  може  бути  більш  задовольняючим, 
 ніж  віддати  своє  тіло,  душу  і  дух  Богові, 
 нашому  Батьку  в  молитві, 
 погоджуючись  із  Ним  щодо  Його  волі,  і 
 бачити,  як  це  стає  реальністю?  Це  наша 
 обіцянка:  якщо  ми  попросимо  Отця  в 
 ім’я  Ісуса,  ми  отримаємо  те,  про  що 
 просимо,  і  наша  радість  буде  повною 
 (Івана  16:24).  Спокій  у  місті—  це  те,  що 
 ми можемо отримати через молитву! 

 160 



 Правосуддя говорить 

 Попередні  розділи  цієї  книги  поєднують 
 воєдино  Божу  істину  про 
 справедливість  і  правосуддя  та 
 пристрасть  до  її  здійснення.  Але  істина  і 
 пристрасть  без  дій  —  віра  без  справ  — 
 не  приведуть  нас  до  перемоги,  до 
 тріумфу.  Ми  дізналися  про  наше 
 царське  покликання,  а  тепер  маємо 
 реалізувати задуми Божого царства. 

 Те,  що  ми  говоримо,  може  спонукати 
 віру  до  дії.  Ми  можемо  ГОВОРИТИ  про 
 справедливість  і  отримувати  її,  якщо 
 підходимо  до  Престолу  Справедливості 
 з непохитною вірою: 

 «І  Він  розповів  їм  і  притчу  про  те, 
 що  треба  молитися  завжди,  і  не 
 занепадати духом, 
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 говорячи:  У  місті  якомусь  суддя  був 
 один,  що  Бога  не  боявся,  і  людей  не 
 соромився. У  тому  ж  місті  вдова 
 перебувала,  що  до  нього  ходила  й 
 казала:  Оборони  мене  від  мого 
 супротивника! Але  він  довгий  час  не 
 хотів.  А  згодом  сказав  сам  до  себе: 
 Хоч  і  Бога  я  не  боюся,  і  людей  не 
 соромлюся, але  через  те,  що 
 вдовиця  оця  докучає  мені,  то  візьму 
 в  оборону  її,  щоб  вона  без  кінця  не 
 ходила,  і  не  докучала  мені. І 
 промовив  Господь:  Чи  чуєте,  що 
 говорить  суддя  цей  неправедний? А 
 чи  ж  Бог  в  оборону  не  візьме 
 обраних  Своїх,  що  голосять  до  Нього 
 день  і  ніч,  хоч  і  бариться  Він  щодо 
 них? Кажу  вам,  що  Він  їм  незабаром 
 подасть  оборону!  Та  Син  Людський, 
 як  прийде,  чи  Він  на  землі  знайде 
 віру?... (Луки 18:1-8). 
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 Зверніть  увагу,  що  вдова  наполегливо 
 вимагала  справедливості.  Вона  просила 
 і  говорила  про  неї,  і  отримала  те,  що  їй 
 по  праву  належало.  Ми  можемо 
 говорити  про  справедливість  для 
 нашого  особистого  життя,  як  це  робила 
 вдова.  Але  ми  можемо  мати  ширший 
 вплив  на  несправедливість  і  кривду, 
 звертаючи увагу на Приповісті 31:8: 

 «Відкривай  свої  уста  немові,  для 
 суда всім нещасним». 

 Несправедливість  голосно  говорить  на 
 землі.  Її  рот  повинен  бути  закритий. 
 Святе  Письмо  говорить,  що  звук 
 несправедливості  можна  зупинити, 
 коли  пригноблені  отримують  Боже 
 милосердне правосуддя: 

 «…а  вбогого  Він  підіймає  з  убозтва,  і 
 розмножує  роди,  немов  ту 
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 отару. Це  бачать  правдиві  й 
 радіють,  і  закриває  уста  свої  всяке 
 безправ’я  [насильницькі  вчинки 
 несправедливості.  Лексикон  Тайєра 
 H5766].» (Псалом 106:41-42). 

 Справи  Божого  царства  процвітають, 
 коли  наш  Праведний  Суддя  здійснює 
 суд  над  тиском  несправедливості  та 
 беззаконня.  Як  святі  Всевишнього  Бога, 
 ми  можемо  бути  голосом  за 
 справедливість  перед  Суддею  й 
 отримувати  її,  бо  Він  прагне  вивільнити 
 справедливість.  Саме  наш  голос  перед 
 Батьком  закриває  вуста 
 несправедливості на землі. 

 Так,  ми  є  носіями  справедливості  на 
 землі  через  проголошення  наших  уст! 
 Йов  22:28  говорить,  що  ми  можемо 
 постановляти  як  царі,  і  постанова 
 здійсниться.  Більше  того,  з  чистими 
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 серцями  перед  нашим  Батьком  і  в 
 повному  підкоренні  Його  волі,  ми 
 можемо  вивільняти  свободу  через  нашу 
 мову: 

 «Коли  люди  будуть  повалені,  тоді 
 ти  скажеш:  “Є  піднесення  (англ 
 переклад)  Рятує  Він  і  небезвинного,  і 
 той  чистотою  твоїх  рук 
 урятований буде.» (Йов 22:29-30). 

 Ефективна  молитва  стає  можливою, 
 коли  наші  серця  є  праведними  перед 
 Господом,  чистими  в  Його  очах.  Ісус 
 отримав  доступ  до  найвищої  влади  щоб 
 виконати  волю  Батька  на  землі, 
 повністю  віддаючи  Себе  Батькові.  Його 
 секрет  полягав  у  мотивації  Його  серця 
 перед Батьком: 

 «Я  нічого  не  можу  робити  Сам  від 
 Себе.  Як  Я  чую,  суджу,  і  Мій  суд 
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 справедливий,  не  шукаю  бо  волі 
 Своєї,  але  волі  Отця,  що  послав 
 Мене.» 
 (Івана 5:30). 

 Через  покору  ми  вчимося  істинній 
 справедливості:  «Він  провадить 
 покірних  у  правді,  і  лагідних  навчає 
 дороги  Своєї! »  (Пс.  24:9).  Коли  ми 
 вчимося  Його  шляхам,  тоді  наші  уста 
 можуть  нести  вирок  Божественного 
 Судді  з  небес.  Його  уста  мають 
 Божественний  вирок,  без  неправди 
 (Приповісті  16:10).  Як  духовні  царі  на 
 землі,  ми  просимо  Господа  дати  нам 
 чисті  вуста,  із  законом  доброти  на 
 нашому  язиці:  «Милість  та  правда  царя 
 стережуть,  і  трона  свого  він  підтримує 
 милістю.» (Приповісті 20:28). 

 Стояти на Слові 
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 Згадайте  наше  обговорення  в  Розділі  6 
 про  володіння  землею  сердець  людей  і 
 здійснення  нашого  панування  як  царів 
 на  землі.  Ми  маємо  владу  перемагати 
 всю  неправедність.  Бог  дасть  нам  кожне 
 місце,  на  яке  ступлять  наші  ноги  (Ісус 
 Навин  1:3),  якщо  ми  будемо  ходити  у 
 вірі та слухняності Йому. 

 Ми  взяли  Божу  обітницю  з  Ісуса  Навина 
 1:3  і  буквально  застосували  її  в  центрі 
 Орландо заради відновлення 
 справедливості.  У  2003  році  Господь 
 почав  говорити  нам  про  проголошення 
 істини,  правосуддя  та  миру  біля  воріт 
 Орландо, згідно з Захарії 8:16: 

 «Оце  речі,  які  будете  робити: 
 Говоріть  правду  один  одному, 
 правду  та  суд  миру  судіть  у  ваших 
 брамах.». 
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 Він  нагадав  нам,  що  для  нас,  як  Його 
 синів  і  дочок  у  цьому  місті,  є  честю 
 чинити суд над злом ворога: 

 «прославлення  Бога  на  їхніх  устах,  а 
 меч  обосічний  у  їхніх  руках,  щоб 
 чинити  між  племенами  помсту,  між 
 народами  кари, щоб  їхніх  царів 
 пов’язати  кайданами,  а  їхніх 
 вельмож  ланцюгами, щоб  між  ними 
 чинити  суд  написаний!  Він 
 величність  для  всіх  богобійних!» 
 (Псалом 149:6-9). 

 Зло  хизується  собою  через  кожну  душу, 
 яка  перебуває  в  темниці  смерті  Сатани, 
 відокремлена  від  світла  і  життя  Ісуса. 
 Праведні  носії  правосуддя  мають 
 відповідальність  і  привілей 
 проголошувати  Божі  вироки  проти 
 смертельного гноблення: 
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 «Устами  своїми  я  розповідаю  про  всі 
 присуди уст Твоїх.» (Псалом 118:13). 

 Сприймаючи  ці  слова  серйозно,  ми 
 почали  регулярно  відвідувати  певні 
 головні  ворота  Орландо,  щоб  молитися 
 за  врожай,  представлений  на  цих 
 воротах. 
 У  духовному  сенсі  в  місті  є  багато 
 «воріт»  або  «дверей»,  які  дозволяють 
 або  не  дозволяють  проникнення 
 впливів  (благочестивих  чи  безбожних)  у 
 місто.  Духовні  ворота  можуть  бути 
 інституціями,  бізнесами  чи  навіть 
 людьми.  Прикладами  воріт  у  вашому 
 місті можуть бути: 

 •  Церкви; 
 •  Правова  сфера  —  поліція,  адвокати, 

 судді  та  всі,  хто  відповідає  за  безпеку 
 інших 

 •  Освіта 
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 •  Коммерція  і  бізнес  –  аеропорти, 
 банківські установи 

 •  Политичні ворота; 
 •  Двері  впливу  —  впливові  люди,  такі 

 як  спортсмени,  радіо-  і  телеведучі,  а 
 також представники ЗМІ. 

 Ми  зосередилися  на  трьох  воротах  у 
 центрі  Орландо:  банківська  система, 
 правосуддя  (районний  суд  і  відділ 
 поліції) та гомосексуальні бари. 

 «Суддів  та  урядників  настановиш 
 собі  в  усіх  містах  своїх,  які  Господь, 
 Бог  твій,  дає  тобі  по  племенах 
 твоїх,  і  вони  будуть  судити  народ 
 справедливим  судом.»  (Повторення 
 Закону 16:18). 

 Як  частина  стратегії,  ми  молилися  на 
 місці  лише  біля  найбільших  і 
 найвпливовіших  воріт  у  цих  трьох 
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 категоріях,  тим  самим  зв’язуючи 
 головного  сильного.  У  кожному  місці 
 молитви  ми  визнавали,  що  постанови 
 правосуддя,  проголошені  біля  головних 
 воріт, будуть почуті по всій цій системі. 

 Молитва  за  врожай  —  це  найвищий 
 крик  справедливості!  Раз  у  раз  ми 
 проголошували  Божу  пристрасть  до 
 відокремлених  і  помираючих, 
 проголошуючи: 
 «Хай  тече  правосуддя,  немов  та  вода, 
 а  справедливість  як  сильний  потік!» 
 (Амоса  5:24).  У  додатках  ви  знайдете 
 зразки  уривків  зі  Святого  Письма,  які 
 ми  використовували  під  час  цих 
 молитов  про  справедливість  на  місці, 
 під  назвою  «Молитва  за  врожай  на 
 місці»  та  «Справедливість,  істина  і 
 мир у воротах». 
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 Інші  стратегії  правосуддя,  які  Господь 
 дав  нам,  включають  поклоніння  Йому 
 протягом  ночі  на  регулярних  сумісних 
 нічних  молитвах  (вартах).  Писання  вчить 
 нас  співати  про  Його  справедливість 
 день і ніч: 

 «Я  виспівувати  буду  про  милість  та 
 суд,  я  буду  співати  до  Тебе,  о 
 Господи» (Псалом 100:1). 

 «Опівночі  встаю  я,  щоб  скласти 
 подяку  Тобі  за  присуди  правди  Твоєї» 
 (Псалом 118:62). 

 «Сім  раз  денно  я  славлю  Тебе  через 
 присуди  правди  Твоєї.»  (Псалом 
 118:164). 

 Я  з  любов’ю  пригадую  один  із  моїх 
 улюблених  сезонів  у  церкві.  В  середині 
 2000-их  ми  щомісячно  збирали  групи 
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 людей  на  36-годинну  молитовну  варту  в 
 центрі  Орландо.  Наше  бажання  було 
 прославляти  Господа  і  молитись  за  те, 
 щоб  люди  вийшли  із  темряви  у  Його 
 світло і Його присутність. 

 Команди  прославлення  з  різних  служінь 
 змінювались  кожні  дві  години,  вели 
 прославлення  і  молитву.  Протягом  цих 
 сесій  прославління  проводились  дії 
 правосуддя  і  милості,  у  молитві  за 
 безпритульних,  їм  розвозили  і 
 роздавали  їжу.  Особисту  молитву  за 
 зцілення  пропонували  кожному 
 присутньому  на  молитовній  зустрічі. 
 Наші  щомісячні  зустрічі  стали  нашою 
 денною  і  нічною  молитвою  за 
 справедливість,  згідно  з  Луки  18,  де 
 вдова  наполегливо  просила  про 
 правосуддя і отримала його. 
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 Існує  безліч  способів  проголошувати 
 справедливість  там,  де  ви  живете,  у 
 вашому  повсякденному  житті,  для 
 вашого  району,  міста,  штату  та  нації. 
 Попросіть  Господа  про  Його  співчуття,  і 
 ви відчуєте бажання висловлювати 
 Його справедливість. 

 Будьте прапором Його справедливості 

 Господь  створив  вас,  щоб  виливати 
 справедливість  для  знедолених.  Він 
 сформував  вас  у  лоні  вашої  матері, 
 маючи  перед  собою  бачення 
 майбутнього,  коли  ви 
 проголошуватимете  прозріння  для 
 сліпих…  бігаючі  ноги  для  кульгавих… 
 багатства вічного життя для знедолених. 

 У  Нього  є  плани  для  вас,  щоб  ви  відчули 
 чудодійну  силу  змін  Його 
 справедливості.  Він  прагне,  щоб  ви 
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 прийшли  перед  Його  престолом,  щоб 
 споглядати  красу  милосердного  й 
 величного  Судді.  Так,  ви  покликані 
 прославляти  Його  велич.  Ви  покликані 
 поклонятися  Йому  через  вчинки 
 справедливості,  проголошуючи  Його 
 праведні бажання у життя людей. 

 Дозвольте  мені  підбадьорити  вас  діяти 
 на  основі  співчуття  й  бажання,  яке 
 пробуджує  у  вас  Святий  Дух.  Знайдіть 
 ще  одну  душу,  натхненну  співчуттям 
 сплеґчнон,  і  йдіть  молитися.  Моліться  зі 
 сльозами.  Моліться  з  болем.  Моліться  з 
 радістю,  усвідомлюючи  силу  Божого 
 правосуддя,  яке  впливає  на  світ. 
 Проголошуйте  Його  Слово  як  прапор 
 справедливості  для  тих,  хто  не  може 
 або  не  хоче  шукати  правосуддя  для 
 себе. 
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 Це  насправді  неважко…  лише  трохи 
 незручно.  Послух  у  молитві  є 
 надзвичайним  актом  поклоніння  і 
 визволяє  полонених.  Проте  кінцевий 
 результат  нашого  послуху  у  молитві  –  це 
 не  наша  відповідальність.  Носії 
 справедливості  ходять  і  моляться  з 
 вірою  —  простою  довірою  й 
 упевненістю в Богові. 

 Разом  ми  радіємо  прояву  Божої  слави, 
 коли  Він  вивільняє  плоди 
 справедливості: 

 «І  Господні  викупленці  вернуться  та 
 до  Сіону  зо  співом  увійдуть,  і 
 радість  довічна  на  їхній  голові! 
 Веселість  та  радість  осягнуть 
 вони,  а  журба  та  зідхання 
 втечуть!» (Ісая 35:10). 
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 Пауза для роздумів 

 1.  Як  несправедливість  «закриє  свого 
 рота»? 

 2.  Яка  підготовка  вам  потрібна,  щоб 
 справедливо  проголошувати  Божу  волю 
 на землі? 

 3.  Попросіть  у  Господа  Його  співчуття 
 (сплаґчнон)  і  стратегії  для  вивільнення 
 Його  справедливості  через  вас  у 
 молитві.  У  Нього  є  поле  жнив,  або  навіть 
 два, саме для вас. 
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 ДОДАТКИ: 	перейти	до	змісту	

 A: Співчуття до загублених 

 Б:  Справедливість, істина і мир біля 
 воріт 

 В:  Милість 

 Г:  Молитва за врожай в певному місці 

 Д:  Світло 

 Е:  Писання про правосуддя і суд, 
 зібрані з книги «Правосуддя оповите 
 милосердям» 
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	Додаток	A	 	перейти	до	змісту	

 Співчуття до загублених 

 Буття  43:30  «І  Йосип  поспішив,  бо 
 порушилася  його  любов  до  брата  його,  і 
 хотів  він  заплакати.  І  ввійшов  він  до 
 іншої кімнати, і заплакав там...» 

 Псалом  85:15  «А  Ти,  Господи,  Бог 
 щедрий  і  милосердний, 
 довготерпеливий  і  многомилостивий,  і 
 справедливий». 

 Псалом  106:14  «…і  Він  вивів  їх  з  темряви 
 й мороку, їхні ж кайдани сторощив». 

 Ісая  29:18  «І  в  той  день  слова  книжки 
 почують  глухі,  а  очі  сліпих  із  темноти  та 
 з темряви бачити будуть». 
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 Ісая  33:24  «І  не  скаже  мешканець  Я 
 хворий!  І  прощені  будуть  провини 
 народу, що в ньому живе». 

 Ісая  42:6-7  «Я,  Господь,  покликав  Тебе  в 
 справедливості,  і  буду  міцно  тримати  за 
 руки  Тебе,  і  Тебе  берегтиму,  і  дам  Я  Тебе 
 заповітом  народові,  за  Світло 
 поганам, щоб  очі  відкрити  незрячим, 
 щоб  вивести  в’язня  з  в’язниці,  а  з 
 темниці тих мешканців темряви!». 

 Ісая  42:16  «І  Я  попроваджу  незрячих 
 дорогою,  якої  не  знають,  стежками 
 незнаними  їх  поведу,  оберну  перед 
 ними  темноту  на  світло,  а  нерівне  в 
 рівнину.  Оце  речі,  які  Я  зроблю,  і  їх  не 
 покину!». 

 Ісая  42:22  «Але  він  народ  попустошений 
 та  поплюндрований;  усі  вони  по 
 печерах  пов’язані  та  по  в’язницях 
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 поховані;  стали  вони  за  грабіж,  і  немає 
 визвольника,  за  здобич,  й  немає  того, 
 хто б сказав: Поверни!». 

 Ісая  58:6-8  «Чи  ж  ось  це  не  той  піст,  що  Я 
 вибрав  його:  розв’язати  кайдани 
 безбожности,  пута  ярма  розв’язати  й 
 пустити  на  волю  утиснених,  і  всяке  ярмо 
 розірвати? Чи  ж  не  це,  щоб  вламати 
 голодному  хліба  свого,  а  вбогих 
 бурлаків  до  дому  впровадити?  Що  як 
 побачиш  нагого,  щоб  вкрити  його,  і  не 
 сховатися  від  свого  рідного? Засяє  тоді, 
 мов  досвітня  зоря,  твоє  світло,  і  хутко 
 шкірою  рана  твоя  заросте,  і  твоя 
 справедливість  ходитиме  перед  тобою, 
 а слава Господня сторожею задньою!». 

 Ісая  61:1-4  «Дух  Господа  Бога  на  мені, 
 бо  Господь  помазав  Мене  благовістити 
 сумирним,  послав  Мене  перев’язати 
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 зламаних  серцем,  полоненим  звіщати 
 свободу, а в’язням відчинити в’язницю, 
 щоб  проголосити  рік  уподобання 
 Господу,  та  день  помсти  для  нашого 
 Бога,  щоб  потішити  всіх,  хто  в 
 жалобі, щоб  радість  вчинити  сіонським 
 жалобникам,  щоб  замість  попелу  дати 
 їм  оздобу,  оливу  радости  замість 
 жалоби,  одежу  хвали  замість  темного 
 духа!  І  будуть  їх  звати  дубами 
 праведности,  саджанцями  Господніми, 
 щоб  прославивсь  Господь! І  вони 
 забудують  руїни  відвічні,  відбудують 
 спустошення  давні  і  відновлять  міста 
 поруйновані, з роду в рід попустошені». 

 Матвія  4:16  «Народ,  що  в  темноті  сидів, 
 світло  велике  побачив,  а  тим,  хто  сидів  у 
 країні смертельної тіні, засяяло світло». 

 Луки  1:79  «[Він  прийшов]  щоб  світити 
 всім  тим,  хто  перебуває  в  темряві  й  тіні 
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 смертельній,  щоб  спрямувати  наші  ноги 
 на дорогу миру!» 

 Луки  15:20  «І,  вставши,  пішов  він  до 
 батька  свого.  А  коли  він  далеко  ще  був, 
 його  батько  вгледів  його,  і 
 переповнився  жалем:  і  побіг  він,  і 
 кинувсь  на  шию  йому,  і  зачав  цілувати 
 його!» 

 До  Євреїв  5:2  «…і  щоб  міг  співчувати 
 недосвідченим  та  заблудженим,  бо  й 
 сам він перейнятий слабістю.» 
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	Додаток		Б	 	перейти	до	змісту	

	Правосуддя,	істина	і	мир	біля	воріт	
 Захарія 8:16 

 Правосуддя 

 Ісая  9:6  «Без  кінця  буде  множитися 
 панування  та  мир  на  троні  Давида  й  у 
 царстві  його,  щоб  поставити  міцно  його 
 й  щоб  підперти  його  правосуддям  та 
 правдою  відтепер  й  аж  навіки,  ревність 
 Господа Саваота це зробить!» 

 Псалом  88:15  «Справедливість  та  право 
 підстава  престолу  Твого,  милість  та 
 правда обличчя Твоє випереджують!» 

 Псалом  9:8-10  «Та  буде  Господь 
 пробувати  навіки,  Він  для  суду  поставив 
 престола  Свого, і  вселенну  Він  буде 
 судити  по  правді,  справедливістю  буде 

 184 



 судити  народи. І  твердинею  буде 
 Господь  для  пригніченого,  в  час  недолі 
 притулком.» 

 Захарія  7:9-10  «Так  говорить  Господь 
 Саваот,  промовляючи:  Судіть  суд  по 
 правді,  і  чиніть  один  одному  милосердя 
 та  милість. 10А  вдови  й  сироти,  чужинця 
 та  вбогого  не  гнобіть,  і  не  думайте  зла 
 один одному в серці своєму!». 

 Єзекіїль  34:16  «Загинулу  вівцю 
 відшукаю,  а  сполошену  поверну,  а 
 поранену  перев’яжу,  а  хвору  зміцню,  а 
 ситу  та  сильну  погублю,  буду  пасти  її 
 правосуддям!» 
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 Істина 
 Єремія  5:1  «Помандруйте  по  вулицях 
 Єрусалиму,  і  розгляньтеся  та 
 розпізнайте,  і  на  майданах  його 
 пошукайте:  чи  не  знайдете  там  людини, 
 чи  нема  там  такого,  що  чинить  за 
 правом,  що  правди  шукає,  то  Я  їм 
 пробачу!» 

 Псалом  42:3  «Пошли  Своє  світло  та 
 правду  Свою,  вони  мене  будуть 
 провадити,  вони  запровадять  мене  до 
 Твоєї  святої  гори  та  до  місць  пробування 
 Твого.» 

 Псалом  50:8  «Ото,  полюбив  єси  правду 
 в  глибинах,  і  в  таємних  речах  виявляєш 
 премудрість мені.» 

 Псалом  53:7  «Хай  повернеться  зло  на 
 моїх  ворогів,  Своєю  правдою  винищи 
 їх.» 
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 Псалом  84:11-12  «Милість  та  правда 
 спіткаються,  справедливість  та  мир 
 поцілуються, правда  з  землі  виростає,  а 
 справедливість із небес визирає.» 

 Ісая  26:2  «Відчиняйте  ворота,  і  хай 
 ввійде  люд  праведний,  хто  вірність 
 хоронить!» 

 Івана  17:17  «Освяти  Ти  їх  правдою!  Твоє 
 слово то правда.» 

 Мир 
 Ісая  32:16-18  «Тоді  пробуватиме  право  в 
 пустині,  на  ниві  ж  родючій  сидітиме 
 правда. І  буде  роботою  істини  мир,  а 
 працею  правди  спокійність  й  безпека 
 навіки.» 

 Євреїв  13:20-21  «Бог  же  миру,  що  з 
 мертвих  підняв  великого  Пастиря 
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 вівцям  кров’ю  вічного  заповіту,  Господа 
 нашого  Ісуса, нехай  вас  удосконалить  у 
 кожному  доброму  ділі,  щоб  волю 
 чинити  Його,  чинячи  в  вас  любе  перед 
 лицем  Його  через  Ісуса  Христа,  Якому 
 слава на віки вічні. Амінь.». 

 Римлян  16:20  «А  Бог  миру  потопче 
 незабаром  сатану  під  ваші  ноги. 
 Благодать  Господа  нашого  Ісуса  Христа 
 нехай буде з вами! Амінь.» 

 Колосян  1:20  «…і  щоб  Ним  поєднати  з 
 Собою  все,  примиривши  кров’ю  хреста 
 Його,  через  Нього,  чи  то  земне,  чи  то 
 небесне.» 

 Луки  1:79  «…щоб  світити  всім  тим,  хто 
 перебуває  в  темряві  й  тіні  смертельній, 
 щоб  спрямувати  наші  ноги  на  дорогу 
 миру!»  
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 Івана  14:27  «Зоставляю  вам  мир,  мир 
 Свій  вам  даю!  Я  даю  вам  не  так,  як  дає 
 світ.  Серце  ваше  нехай  не  тривожиться, 
 ані не лякається!» 

 189 



	Додаток		В	 	перейти	до	змісту	

	Милість	

 Вихід  33:19  «І  Він  промовив:  Я  переведу 
 все  добро  Своє  перед  тобою,  і  покличу 
 Господнім  Ім’ям  перед  тобою.  І  Я 
 помилую,  до  кого  милостивий,  і 
 змилосерджуся, до кого милосердний.» 

 Числа  14:19  «Прости  ж  провину  цього 
 народу  через  велику  милість  Свою,  як 
 прощав  Ти  цьому  народові  від  Єгипту  й 
 аж сюди!». 

 Повторення  Закону  5:10  «і  що  чинить 
 милість  тисячам  поколінь  тих,  хто 
 любить  Мене,  і  хто  виконує  Мої 
 заповіді.» 
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 1  Хроніки  16:34  «Дякуйте  Господу, 
 добрий  бо  Він,  бо  навіки  Його 
 милосердя!» 

 Псалом  12:6  «Я  надію  на  милість  Твою 
 покладаю,  моє  серце  радіє  спасінням 
 Твоїм!  Я  буду  співати  Господеві,  бо  Він 
 добродійство для мене вчинив...» 

 Псалом  24:16  «Обернися  до  мене  й 
 помилуй  мене,  я  ж  бо  самітний  та 
 бідний!» 

 Псалом  35:6  «Господи,  аж  до  небес 
 милосердя  Твоє,  аж  до  хмар  Твоя 
 вірність». 

 Псалом  50:3  «Помилуй  мене,  Боже,  з 
 великої  милости  Твоєї,  і  з  великого 
 милосердя  Свого  загладь  беззаконня 
 мої!» 
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 Псалом  84:8  «Покажи  нам,  о  Господи, 
 милість  Свою,  і  подай  нам  спасіння 
 Своє». 

 Псалом  84:11  «Милість  та  правда 
 спіткаються,  справедливість  та  мир 
 поцілуються». 

 Псалом  85:15  «А  Ти,  Господи,  Бог 
 щедрий  і  милосердний, 
 довготерпеливий  і  многомилостивий,  і 
 справедливий». 

 Псалом  88:15  «Справедливість  та  право 
 підстава  престолу  Твого,  милість  та 
 правда обличчя Твоє випереджують!» 

 Псалом  89:14  «Насити  нас  уранці  Своїм 
 милосердям,  і  ми  будемо  співати  й 
 радіти по всі наші дні!» 
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 Псалом  119:64  «Милосердя  Твого,  о 
 Господи,  повна  земля,  навчи  Ти  мене 
 Своїх постанов!» 

 Приповісті  3:3  «Милість  та  правда  нехай 
 не  залишать  тебе,  прив’яжи  їх  до  шиї 
 своєї,  напиши  їх  на  таблиці  серця 
 свого». 

 Ісая  49:10  «Не  будуть  голодні  вони,  ані 
 спрагнені,  і  не  вдарить  їх  спека,  ні 
 сонце,  бо  Той,  Хто  їх  милує,  їх 
 попровадить  і  до  водних  джерел 
 поведе їх.» 

 Ісая  49:13  «Радійте,  небеса,  звеселися 
 ти,  земле,  ви  ж,  гори,  втішайтеся  співом, 
 бо  Господь  звеселив  Свій  народ,  і 
 змилувався над Своїми убогими!» 

 Ісая  55:7  «Хай  безбожний  покине 
 дорогу  свою,  а  крутій  свої  задуми,  і  хай 
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 до  Господа  звернеться,  і  його  Він 
 помилує,  і  до  нашого  Бога,  бо  Він 
 пробачає багато!» 

 Осія  2:25  «І  обсію  її  Собі  на  землі,  і 
 змилуюся  над  Ло-Рухамою,  і  скажу  до 
 Ло-Амі:  Ти  народ  Мій,  а  він  скаже:  Мій 
 Боже!». 

 Осія  10:12  «Сійте  собі  на 
 справедливість,  за  милістю  жніть,  оріте 
 собі  переліг,  бо  час  навернутись  до 
 Господа,  ще  поки  Він  прийде  і  правду 
 лине вам дощем.» 

 Захарія  7:9  «Так  говорить  Господь 
 Саваот,  промовляючи:  Судіть  суд  по 
 правді,  і  чиніть  один  одному  милосердя 
 та милість.» 

 Матвія  9:13  «Ідіть  же,  і  навчіться,  що  то 
 є:  Милости  хочу,  а  не  жертви.  Бо  Я  не 
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 прийшов  кликати  праведних,  але 
 грішників до покаяння.» 
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	Додаток		Г	 	перейти	до	змісту	

 Молитва за врожай в певному місці 

 Благословляйте Бога 
 «Бо  то  Ним  створено  все  на  небі  й 

 на  землі,  видиме  й  невидиме,  чи  то 
 престоли,  чи  то  господства,  чи  то  влади, 
 чи  то  начальства,  усе  через  Нього  й  для 
 Нього  створено! 17А  Він  є  перший  від 
 усього,  і  все  Ним  стоїть.»  Колоссян 
 1:16-17 

 «І  коли  я  побачив  Його,  то  до  ніг 
 Йому  впав,  немов  мертвий.  І  поклав  Він 
 на  мене  правицю  Свою  та  й  промовив 
 мені:  Не  лякайся!  Я  Перший  і  Останній, і 
 Живий.  І  був  Я  мертвий,  а  ось  Я  Живий 
 на  вічні  віки.  І  маю  ключі  Я  від  смерти  й 
 від аду.»  Об'явлення 1:17-18 

 «…Тому  може  Він  завжди  й  спасати 
 тих,  хто  через  Нього  до  Бога  приходить, 
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 бо  Він  завжди  живий,  щоб  за  них 
 заступитись.»  Євреїв 7:25 

 «А  Бог  доводить  Свою  любов  до  нас 
 тим,  що  Христос  умер  за  нас,  коли  ми 
 були ще грішниками.»  Римлян 5:8 

 «Достойний  Ти,  Господи  й  Боже  наш, 
 прийняти  славу,  і  честь,  і  силу,  бо  все  Ти 
 створив,  і  з  волі  Твоєї  існує  та  створене 
 все!».  Об'явлення 4:11 

 Просіть  Отця,  як  це  робив  Мойсей: 
 «...Не  вважай  на  запеклість  цього 
 народу  й  на  несправедливість  та  гріх 
 його».  Повторення Закону 9:27. 

 Стійте у проломі, сповідуючи гріхи… 

 Вивільняйте  дію  Крові,  яка  наближає 
 людей  до  Господа  (Ефесян  2:13) 
 «…очистить  наше  сумління  від  мертвих 
 учинків,  щоб  служити  нам  Богові 
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 Живому!»  (Євреїв  9:14).  Проголошуйте, 
 що  через  окроплення  Його  Кров’ю  уста 
 царів  закриваються,  і  люди  бачать, 
 чують  і  розмірковують  про  те,  чого 
 раніше не усвідомлювали.  Ісая 52:15. 

 Визнайте,  що  ці  люди  пограбовані  та 
 спустошені;  вони  всі  заховані  в  ямах  і 
 ув’язнені  в  темницях:  вони  є  здобиччю, 
 але  сьогодні  я  стою  тут  в  ім’я  Ісуса 
 Христа  і  проголошую  їх  звільненими  та 
 відновленими. 
 Ісая  42:7,16,22. 

 Проголошуйте  в  ім’я  Господа  і  силою 
 Його  могутності,  що  сліпі  очі 
 відкриваються,  в’язні  виходять  із 
 в’язниці,  а  ті,  що  сидять  у  темряві, 
 виходять з темниці.  Ісая  42:7. 

 Погодьтеся  зі  Святим  Письмом,  що  Ісус 
 веде  сліпих  шляхом,  якого  вони  не 
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 знали;  що  Він  провадить  їх  стежками, 
 яких  вони  не  знали:  що  Він  робить 
 темряву  світлом  перед  ними,  а  криві 
 дороги  прямими.  Ці  речі  Він  зробить 
 для них і не залишить їх. Ісая  42:16 

 Проголошуйте,  що  Боже  світло  засяяло 
 в  їхніх  серцях,  даруючи  їм  світло 
 пізнання  слави  Божої  в  обличчі  Ісуса 
 Христа.  2 Коринтян 4:6 

 Вивільняйте  істину,  що  якщо  вони 
 визнають  своїми  устами  Господа  Ісуса  і 
 повірять  у  своєму  серці,  що  Бог 
 воскресив  Його  з  мертвих,  то  вони 
 спасуться.  Бо  серцем  вірують  до 
 праведності,  а  устами  визнають  для 
 спасіння. 

 Вивільняйте  істину,  що  вони  спасенні 
 благодаттю  через  віру,  а  не  через  діла; 
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 це  дар  Божий.  Римлян  10:9-10,  Ефесян 
 2:8-9. 

 Згоджуйтеся  зі  словами  Ісуса,  що  Він  є 
 Шлях,  Істина  і  Життя.  Ніхто  не  приходить 
 до  Отця,  як  тільки  через  Ісуса.  Івана 
 14:6. 

 Проголошуйте,  що  вони  навертаються 
 від  влади  сатани  до  Бога,  отримуючи 
 прощення  гріхів  і  свою  спадщину…  в 
 Ісусі.  Луки 26:18. 

 Проголошуйте,  що  зараз  настає  час, 
 коли  мертві  почують  голос  Сина  Божого, 
 і всі, хто почує, оживуть. 
 Івана 5:25. 

 Згоджуйтеся  з  Святим  Письмом,  що  Ісус 
 відкриває  їхній  розум,  щоб  вони  могли 
 розуміти Слово Боже. 
 Луки 24:45. 
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 Щодо хибних релігій: 

 Проголошуйте,  що  ці  люди  стануть 
 пильними  і  будуть  чинити  опір 
 руйнуванню  своїх  душ  через  філософію  і 
 порожні  обмани,  за  традиціями  людей, 
 за  стихіями  світу,  а  не  за  Христом. 
 Колоссян 2:9. 

 Отче,  ми  просимо  Тебе  вивільнити 
 одкровення,  що  лише  благодаттю  ми 
 служимо  Тобі  прийнятно,  з 
 благоговінням  і  побожним  страхом. 
 Євреїв 12:28 68. 

 (Створено Battle Axe Brigade  68  ) 
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	Додаток	 	Д	 	перейти	до	змісту	

	Світло	

 Матвія  4:16  «Народ,  що  в  темноті  сидів, 
 світло  велике  побачив,  а  тим,  хто  сидів  у 
 країні смертельної тіні, засяяло світло.» 

 Дії  13:47  «Бо  так  заповів  нам  Господь:  Я 
 світлом  поставив  Тебе  для  поган,  щоб 
 спасінням Ти був аж до краю землі!». 

 Дії  26:18  «Я  тебе  посилаю, відкрити  їм 
 очі,  щоб  вони  навернулись  від  темряви 
 в  світло  та  від  сатаниної  влади  до  Бога, 
 щоб  вірою  в  Мене  отримати  їм 
 дарування гріхів і долю з освяченими.» 

 Ефесян  5:14  «Через  це  то  й  говорить: 
 Сплячий,  вставай,  і  воскресни  із 
 мертвих, і Христос освітлить тебе!». 
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 2  Коринтян  4:6  «Бо  Бог,  що  звелів  був 
 світлу  засяяти  з  темряви,  у  серцях  наших 
 засяяв,  щоб  просвітити  нам  знання 
 слави Божої в Особі Христовій.» 

 Псалом  17:29  «бо  Ти  світиш  мого 
 світильника,  Господь  Бог  мій,  освітлює 
 Він мою темряву!» 

 Псалом  26:1  «Господь  моє  світло  й 
 спасіння  моє,  кого  буду  боятись? 
 Господь  то  твердиня  мого  життя,  кого 
 буду лякатись?» 

 Псалом  42:3  «Пошли  Своє  світло  та 
 правду  Свою,  вони  мене  будуть 
 провадити,  вони  запровадять  мене  до 
 Твоєї  святої  гори  та  до  місць  пробування 
 Твого.» 

 Псалом  118:130  «Вхід  у  слова  Твої  світло 
 дає, недосвідчених мудрими робить.» 
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 Ісая  9:1  «Народ,  який  в  темряві  ходить, 
 Світло  велике  побачить,  і  над  тими,  хто 
 сидить  у  краю  тіні  смерти,  Світло  засяє 
 над ними!» 

 Ісая  42:7  «Ісус  прийшов  щоб  очі 
 відкрити  незрячим,  щоб  вивести  в’язня 
 з  в’язниці,  а  з  темниці  тих  мешканців 
 темряви!» 

 Исаия  42:16  «І  Я  попроваджу  незрячих 
 дорогою,  якої  не  знають,  стежками 
 незнаними  їх  поведу,  оберну  перед 
 ними  темноту  на  світло,  а  нерівне  в 
 рівнину.  Оце  речі,  які  Я  зроблю,  і  їх  не 
 покину!» 
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	Додаток	Е	 	перейти	до	змісту	

	Писання	про	справедливість	і	суд	з	
	з	книги	«Правосуддя	оповите	
	милосердям»	

 Вступ 
 ...  бо  коли  на  землі  Твої  суди,  то 
 мешканці  світу  навчаються  правди!   Ісая 
 26:9Б 

 Розділ 1 
 А  як  бачив  людей,  змилосерджувався 
 Він  над  ними,  бо  були  вони  змучені  та 
 розпорошені,  як  ті  вівці,  що  не  мають 
 пастуха.  Матвія 9:36 

 Блаженні  вбогі  духом,  бо  їхнєє  Царство 
 Небесне. 
 Матвія 5:3 
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 Послухайте,  мої  брати  любі,  чи  ж  не 
 вибрав  Бог  бідарів  цього  світу  за  багатих 
 вірою  й  за  спадкоємців  Царства,  яке 
 обіцяв  Він  тим,  хто  любить  Його?   Якова 
 2:5 

 …як  встає  Бог  на  суд,  щоб  спасти  всіх 
 покірних землі!  Псалом 75:10 

 І  промовив  Ісус:  На  суд  Я  прийшов  у  цей 
 світ,  щоб  бачили  темні,  а  видющі  щоб 
 стали незрячі. Івана 9:39 

 Тепер  суд  цьому  світові.  Князь  світу 
 цього  буде  вигнаний  звідси  тепер. І,  як 
 буду  піднесений  з  землі,  то  до  Себе  Я 
 всіх притягну. Івана 12:31,32 

 …я  кричу,  та  не  відповідає  ніхто,  голошу, 
 та немає суду! Йов 19:7 
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 Усі  ми  ревемо,  як  ведмеді,  і  мов  голуби 
 ті  постійно  воркочемо,  чекаємо  права  й 
 немає,  спасіння  й  від  нас  віддалилось 
 воно... Ісая 59:11 

 Закутий  в  кайдани  небавом  розв’язаний 
 буде,  і  не  помре  він  у  ямі,  і  не  забракне 
 йому його хліба.  
 Ісая 51:14 

 І  перейшов  Господь  перед  лицем  його, 
 та  й  викликнув:  Господь,  Господь,  Бог 
 милосердний,  і  милостивий, 
 довготерпеливий,  і  многомилостивий  та 
 правдивий, що  дотримує  милість  для 
 тисяч,  що  вибачає  провину  й  переступ 
 та гріх… Исх. 34:6,7 

 Відкривай  свої  уста  немові,  для  суда 
 всім  нещасним. Відкривай  свої  уста,  й 
 суди  справедливо,  і  правосуддя  зроби 
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 для  убогого  та  для  нужденного..  Притч. 
 31:8,9 

 Розділ 2 
 Оце  Отрок  Мій,  що  Я  підпираю  Його, 
 Мій  Обранець,  що  Його  полюбила  душа 
 Моя.  Я  злив  Свого  Духа  на  Нього,  і  Він 
 правосуддя народам подасть. Ісая 42:1 

 Але  він  народ  попустошений  та 
 поплюндрований;  усі  вони  по  печерах 
 пов’язані  та  по  в’язницях  поховані; 
 стали  вони  за  грабіж,  і  немає 
 визвольника,  за  здобич,  й  немає  того, 
 хто б сказав: Поверни!  Ісая 42:22 

 Розділ 3 
 Справедливість  та  право  підстава 
 престолу  Твого,  милість  та  правда 
 обличчя Твоє випереджують!  
 Псалом 88:15 
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 Я  бачив,  аж  ось  поставили  престоли,  і 
 всівся  Старий  днями.  Одежа  Його  біла, 
 як  сніг,  а  волосся  голови  Його  немов 
 чиста  вовна,  а  престол  Його  огняне 
 полум’я,  колеса  Його  палахкотючий 
 огонь.  Огненна  річка  пливла  й  виходила 
 з-перед  Нього;  тисяча  тисяч  служили 
 Йому,  і  десять  тисяч  десятків  тисяч 
 стояли  перед  Ним;  суд  усівся,  і 
 розгорнулися книги. Даниїл 7:9-10 

 …справедливість  та  право  підстава 
 престолу Його. 
 Псалом 96:2б 

 …а  Господь  Саваот  возвеличиться  в  суді, 
 і  Бог  Святий  виявить  святість  Свою  в 
 справедливості! Ісая 5:16 

 Він  Скеля,  а  діло  Його  досконале,  всі  бо 
 дороги  Його  справедливі,  Бог  вірний,  і 
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 кривди  немає  в  Ньому,  справедливий  і 
 праведний Він. Повторення Закону 32:4 

 Бо  хто  буде  хвалитись,  хай  хвалиться 
 тільки  оцим:  що  він  розуміє  та  знає 
 Мене,  що  Я  то  Господь,  Який  на  землі 
 чинить  милість,  правосуддя  та  правду, 
 бо  в  цьому  Моє  уподобання,  каже 
 Господь!  Єремія 9:23 

 І  побачив  я  небо  відкрите.  І  ось  білий 
 кінь,  а  Той,  Хто  на  ньому  сидів,  зветься 
 Вірний  і  Правдивий,  і  Він  справедливо 
 судить і воює. Об'явлення 19:11 

 І  право  за  мірило  Я  покладу,  а 
 справедливість  вагою;  і  притулок  брехні 
 град  понищить,  а  сховище  води 
 заллють! Ісая 28:17 

 Без  кінця  буде  множитися  панування  та 
 мир  на  троні  Давида  й  у  царстві  його, 
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 щоб  поставити  міцно  його  й  щоб 
 підперти  його  правосуддям  та  правдою 
 відтепер  й  аж  навіки,  ревність  Господа 
 Саваота це зробить!  
 Ісая 9:6 

 Розділ 4 
 Милосердя  бо  ставиться  вище  за 
 суд. Якова 2:13 

 Він  чинить  суд  сироті  та  вдові,  і  любить 
 приходька,  щоб  дати  йому  хліба  й 
 одежу. Повторення Закону 10:18 

 щоб  дати  суд  сироті  та  пригніченому, 
 щоб  більш  не  страшив  чоловік  із  землі! 
 Псалом 9:39 

 Він  судитиме  вбогих  народу, 
 помагатиме  бідним,  і  тиснути  буде 
 гнобителя!  Псалом 71:4 
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 Як  цар  правдою  судить  убогих,  стоятиме 
 трон його завжди. Притч. 29:14 

 Почув  і  звеселився  Сіон,  і  потішились 
 Юдині  дочки  через  Твої  присуди, 
 Господи. Псалом 96:8 

 Я  виспівувати  буду  про  милість  та  суд. 
 Псалом 100:1а 

 Нехай  веселяться  й  співають  племена, 
 бо  Ти  правдою  судиш  народи  й  племена 
 ведеш на землі! Псалом 66:5 

 Тоді  перед  Господнім  лицем  дерева 
 лісні  заспівають,  бо  землю  судити  йде 
 Він. 1 Хроніки 16:33 

 І  верну  твоїх  суддів,  як  перше  було,  і 
 твоїх  радників,  як  напочатку.  По  цьому 
 тебе  будуть  звати:  місто 
 справедливости, місто вірне! Ісая 1:26 

 212 



 Розділ 5 
 І  поставив  Господь  суддів,  і  вони 
 рятували  їх  від  руки  їхніх  грабіжників.  А 
 коли  Господь  ставив  їм  суддів,  то 
 Господь  був  із  суддею,  і  рятував  їх  із 
 руки  їхніх  ворогів  по  всі  дні  того  судді, 
 бо  Господь  жалував  їх  через  їхній  стогін 
 через  тих,  що  їх  переслідували  та 
 гнобили їх.  
 Суддів 2:16,18 

 І  судили  вони  народ  кожного  часу. 
 Справу  трудну  приносили  Мойсеєві,  а 
 кожну  малу  справу  судили  самі.   Вихід 
 18:26 

 Суддів  та  урядників  настановиш  собі  в 
 усіх  містах  своїх,  які  Господь,  Бог  твій, 
 дає  тобі  по  племенах  твоїх,  і  вони 
 будуть  судити  народ  справедливим 
 судом. 
 Повторення Закону 16:18 
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 Бо  Господь  наш  суддя,  Господь 
 законодавець  для  нас,  Господь  то  наш 
 цар, і Він нас спасе!  Ісая 33:22 

 Розсудіте  нужденного  та  сироту, 
 оправдайте  убогого  та  бідаря.  Псалом 
 81:3 

 І  буде  носити  Аарон  імена  Ізраїлевих 
 синів  в  суднім  нагруднику  на  серці 
 своїм,  як  буде  входити  до  святині,  на 
 повсякчасну  пам’ять  перед  Господнім 
 лицем. 
 Вихід 28:29 

 Глава 6 

 …  прославлення  Бога  на  їхніх  устах,  а 
 меч  обосічний  у  їхніх  руках,  щоб  чинити 
 між  племенами  помсту,  між  народами 
 кари, щоб  їхніх  царів  пов’язати 
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 кайданами,  а  їхніх  вельмож 
 ланцюгами, щоб  між  ними  чинити  суд 
 написаний!  Він  величність  для  всіх 
 богобійних! Алілуя! 
 Псалом 149:6-9 

 І  до  Ангола  Церкви  в  Філядельфії 
 напиши:  Оце  каже  Святий,  Правдивий, 
 що  має  ключа  Давидового,  що  Він 
 відчиняє,  і  ніхто  не  зачинить,  що  Він 
 зачиняє,  і  ніхто  не  відчинить.  Я  знаю 
 діла  твої.  Ось  Я  перед  тобою  дверей  не 
 зачинив, і їх зачинити не може ніхто.  
 Об'явлення 3:7,8 

 Тоді  позосталий  зійшов  до  потужних 
 народу,  проти  хоробрих  Господь  був  до 
 мене зійшов. Суддів 5:13 

 А  царство,  і  панування,  і  велич  царств 
 під  усім  небом  буде  дане  народові 
 святих  Всевишнього.  Його  царство  буде 
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 царство  вічне,  а  всі  панування  Йому 
 будуть  служити  й  будуть  слухняні. 
 Даниїл 7:27 

 І ви заволодієте тим Краєм, і осядете в 
 ньому, бо Я дав вам той Край на 
 власність.  Числа 33:53 

 Доме  Давидів,  отак  промовляє  Господь: 
 Судіть  вранці  суд  і  рятуйте  грабованого 
 від  руки  переслідника,  щоб  не  вийшла, 
 немов  той  огонь,  Моя  лють,  і  вона 
 запалає  за  зло  ваших  учинків,  і  не  буде 
 кому погасити! 
 Єремія 21:12 

 Так  говорить  Господь  Саваот, 
 промовляючи:  Судіть  суд  по  правді,  і 
 чиніть  один  одному  милосердя  та 
 милість. А  вдови  й  сироти,  чужинця  та 
 вбогого  не  гнобіть,  і  не  думайте  зла 
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 один  одному  в  серці  своєму! Захарія 
 7:9-10 

 Я  знаю,  що  зробить  Господь  правосуддя 
 убогому,  присуд  правдивий  для  бідних. 
 Псалом 139:13 

 Горе  вам,  книжники  та  фарисеї, 
 лицеміри,  що  даєте  десятину  із  м’яти,  і 
 ганусу  й  кмину,  але  найважливіше  в 
 Законі  покинули:  суд,  милосердя  та 
 віру;  це  треба  робити,  і  того  не  кидати.  
 Матвія 23:23 

 Розділ 8 
 Цар  утримує  край  правосуддям. 
 Приповісті 29:4А 

 Сину  мій,  якщо  приймеш  слова  мої  ти,  а 
 накази  мої  при  собі  заховаєш,  щоб 
 слухало  мудрости  вухо  твоє,  своє  серце 
 прихилиш  до  розуму, 3якщо  до 
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 розсудку  ти  кликати  будеш,  до  розуму 
 кликатимеш своїм голосом 
 ...  Тоді  ти  збагнеш  справедливість  та 
 право,  і  простоту,  всіляку  дорогу  добра. 
 Приповісті 2:1-3,9 

 Мною  [мудрістю]  царюють  царі,  а 
 законодавці  права  справедливі 
 встановлюють. Приповісті 8:15 

 І  була  та  річ  приємна  в  Господніх  очах, 
 що  Соломон  попросив  оцю  річ. І  сказав 
 Бог  до  нього:  За  те,  що  просив  ти  цю  річ, 
 а  не  просив  для  себе  днів  довгих  та 
 багатства,  і  не  просив  душ  ворогів  своїх, 
 а  просив  собі  розуму,  щоб  уміти 
 судити, то  ось  зроблю  Я  за  словом 
 твоїм,  ось  Я  даю  тобі  серце  мудре  та 
 розумне,  так  що  такого,  як  ти,  не  було 
 перед  тобою  й  не  встане  такий,  як  ти,  по 
 тобі. 3 Царств 3:10-12 
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 І  осівся  Йосафат  в  Єрусалимі…  І 
 понаставляв  він  суддів  у  Краю,  по  всіх 
 укріплених  Юдиних  містах,  для  кожного 
 міста.  І  сказав  він  до  суддів:  Дивіться, 
 що  ви  робите,  бо  не  для  людини  ви 
 судите,  але  для  Господа,  і  Він  з  вами  в 
 справі  суду. А  тепер  нехай  буде 
 Господній  страх  на  вас.  Стережіться  й 
 робіть,  бо  нема  в  Господа,  Бога  нашого, 
 кривди,  ані  огляду  на  особу,  ані  брання 
 дарунка. 
 2 Хроніки 19:4-7 

 ...Послухай  Господнього  слова,  о  царю 
 юдейський,  що  сидиш  на  Давидовім 
 троні,  ти  й  раби  твої  та  народ  твій,  що 
 входите  в  брами  оці. Так  говорить 
 Господь:  Чиніть  правосуддя  та  правду,  і 
 рятуйте  грабованого  від  руки  гнобителя, 
 чужинця  ж,  сироту  та  вдову  не  гнобіть, 
 не  грабуйте,  і  крови  невинної  не 
 проливайте  на  місці  цьому! Бо  коли  оце 
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 слово  насправді  ви  виконаєте,  то 
 ходитимуть  брамами  дому  оцього  царі, 
 що  будуть  сидіти  на  троні  Давида,  що 
 їздити  будуть  колесницями  й  кіньми,  він 
 і раб його та народ його. Єремія 22:2-4 

 Його  уподобання  в  страху  Господньому, 
 і  Він  не  на  погляд  очей  своїх  буде 
 судити,  і  не  на  послух  ушей  Своїх  буде 
 рішати, але  буде  судити  убогих  за 
 правдою,  і  правосуддя  чинитиме 
 слушно  сумирним  землі.  І  вдарить  Він 
 землю  жезлом  Своїх  уст,  а  віддихом  губ 
 Своїх  смерть  заподіє  безбожному.  Ісая 
 11:3-4 

 Відкривай  свої  уста,  й  суди 
 справедливо,  і  правосуддя  зроби  для 
 убогого та для нужденного. Притч. 31:9 

 Розділ 9 
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 Уста  праведного  кажуть  мудрість,  язик 
 же  його  промовляє  про  право.  Псалом 
 36:30 

 …за  Тобою  душа  моя  тужить  вночі, 
 також  дух  мій  в  мені  спозаранку  шукає 
 Тебе,  бо  коли  на  землі  Твої  суди,  то 
 мешканці  світу  навчаються  правди! Ісая 
 26:9 
 Помандруйте  по  вулицях  Єрусалиму,  і 
 розгляньтеся  та  розпізнайте,  і  на 
 майданах  його  пошукайте:  чи  не 
 знайдете  там  людини,  чи  нема  там 
 такого,  що  чинить  за  правом,  що  правди 
 шукає, то Я їм пробачу! Єремія 5:1 

 …а  вбогого  Він  підіймає  з  убозтва,  і 
 розмножує  роди,  немов  ту  отару. Це 
 бачать  правдиві  й  радіють,  і  закриває 
 уста  свої  всяке  безправ’я  [насильство  та 
 злі  справи  несправедливості.  Словник 
 Таєра H5766] Псалом 106:41-42 
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 Я  нічого  не  можу  робити  Сам  від  Себе. 
 Як  Я  чую,  суджу,  і  Мій  суд 
 справедливий,  не  шукаю  бо  волі  Своєї, 
 але  волі  Отця,  що  послав  Мене.  Иоан. 
 5:30 

 Він  провадить  покірних  у  правді,  і 
 лагідних  навчає  дороги  Своєї!   Псалом 
 24:9 

 Оце  речі,  які  будете  робити:  Говоріть 
 правду  один  одному,  правду  та  суд 
 миру  судіть  у  ваших  брамах. Захарія 
 8:16 

 Устами  своїми  я  розповідаю  про  всі 
 присуди уст Твоїх. Псалом 118:13 

 …і  хай  тече  правосуддя,  немов  та  вода, 
 а  справедливість  як  сильний  потік! 
 Амоса 5:24 
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 Опівночі  встаю  я,  щоб  скласти  подяку 
 Тобі  за  присуди  правди  Твоєї.  Псалом 
 118:62 

 Сім  раз  денно  я  славлю  Тебе  через 
 присуди правди Твоєї. Псалом 118:164 

 І  Господні  викупленці  вернуться  та  до 
 Сіону  зо  співом  увійдуть,  і  радість 
 довічна  на  їхній  голові!  Веселість  та 
 радість  осягнуть  вони,  а  журба  та 
 зідхання втечуть! 
 Ісая 35:10 
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